
1 A French gold mesh evening bag and a 9ct gold small mesh 
purse, the French mesh evening bag with a shaped frame 
pierced and engraved with trailing flowers and leaves with an 
oblong-cable link chain, struck several times with the eagle 
head poincon wand numbered ‘4866’, 16.5cm wide overall, 
approximately 15cm high, 247.4 grams; the 9ct gold mesh 
purse with a tassel fringe and plain angular frame, import 
marks for London 1913, 5.5cm wide, approximately 8.5cm high 
overall, 27.1 grams. £3,000-5,000

2 A French 9ct yellow gold mesh purse, the straight frame struck 
with eagle head poincon, 7.5cm high, 7.5cm wide, 40grams. 
£600-800

3 A French yellow metal ruby and diamond brooch, of double 
leaf form set with 8-cut diamonds and baguette-cut rubies, the 
reverse stamped Made in France, total weight 21.7grams. 
£220-280

4 A Victorian turquoise, seed pearl and garnet serpent necklace, 
circa 1880, with a heart shape pendant drop further set with 
turquoise and seed pearl, hair section to verso, yellow precious 
metal graduated links, with original leather fitted case, 43cm 
long, 21.2 grams £600-800

5 A Victorian bloodstone and carnelian double-sided swivel fob, 
set in yellow metal. £100-150
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6 An 18ct yellow and white gold two-tone bracelet, with 
interwoven links, the clasp stamped .750. 19.5 cm long. £400-
600

7 A jade bead necklace, circa 1930, beads graduated from 4mm 
to 9.3mm diameter, with a navette shape jade cabochon clasp 
within a millegrain set surround of eight-cut diamonds, white 
precious metal mount, 47cm long, clasp 2.5 by 1.3cm £600-
800

8 Two unusual antique pocket watch keys, one formed as a lyre, 
the other as a hunting horn inset with a carved deer intaglio 
seal, both joined by a yellow metal chain. £150-200

9 A beautifully presented Garrard and Co suite of cufflinks and 
shirts studs inlaid with Mother of Pearl and set with diamonds, 
the white metal stamped 18ct & Plat. £100-150

10 A diamond set cross and chain, set with round brilliant cut 
diamonds with an estimated weight of 1.50ct on a white metal 
box chain stamped 750 
Total weight of 5.1grams. £1,000-1,500
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11 A single-stone diamond ring, the round brilliant cut to a six 
claw high setting, yellow precious metal mount and slender 
shank, estimated diamond weight 0.6 carats, ring size U, 2.1 
grams £300-500

12 An Art Deco diamond lapel brooch, the large rectangular 
openwork mount centred by a collet set round brilliant cut 
diamond, within a surround of baguette, old cut and eight-cut 
diamonds, to a white precious metal mount, hinged clip fittings 
and a later brooch conversion fitting, estimated total diamond 
weight 5 carats to 6 carats approximately, 6.2 x 3.2cms, 35.7 
grams £2,000-3,000

13 A diamond set white metal bracelet with approximately 1.30ct 
in various round brilliant cuts, 8-cuts and chips of diamonds 
with a figure of 8 safety lock on a thumb release clasp. Total 
weight of item 25grams £1,300-1,500

14 An amethyst and diamond ring, the faceted cushion shape 
amethyst with six round brilliant cut diamonds to each 
shoulder, estimated total diamond weight 0.6 carats, yellow 
precious metal mount, stamped '750', ring size M, 7.2 grams 
£1,200-1,800

15 A gold plated reproduction dress ring with a central synthetic 
blue marquise cut stone surrounded by pave set synthetic 
white stones in a cluster with an additional two round rub-over 
set synthetic orange stones set into the under gallery of the 
ring, stamped 925, ring size M 1/2. £60-80
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16 A yellow sapphire and diamond ring, the 10.5x8mm yellow 
sapphire with an estimated weight of 3.20ct, flanked by round 
brilliant cut diamonds with an estimated weight of 0.15ct on a 
white metal shank, stamped Plat, ring size N, total weight 
4.7grams. £800-1,300

17 An 18 carat yellow and white gold ruby and diamond ring, the 
pear shaped ruby set with eight-cut diamonds to one side, 
issuing a stylised flowerhead, ring size M ½, Total weight 
4.5grams. £400-600

18 A 1905 commemorative depiction of Lord Nelson and HMS 
Victory material mounted into a pendant £30-50

19 A French yellow metal ruby and diamond brooch, of double 
leaf form set with 8-cut diamonds and baguette-cut rubies, the 
reverse stamped Made in France, total weight 21.7grams. 
£700-900

21 A 9ct yellow gold ring with a rub-over set Hematite cabochon 
measuring 4.2mm together with a 9ct necklace and synthetic 
drop pearl with the chain measuring 16 inches in length and a 
pair of 9ct shirt studs. (3) £100-150
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22 A 1901, 9ct gold triple Scottish dirk pin/brooch set with 
amethyst, bloodstone agate and red jasper with an overall 
length of 6.6cm, weighing 6.4 grams £250-350

23 A diamond three stone ring, the three old-cut diamonds 
approximately 1.23cts, set in white metal, ring size Q, total 
weight 3.4 grams. £700-900

24 A conch pearl stick pin, the pink conch pearl is 8.2mm high, on 
twisted yellow metal stickpin with diamond chips around the 
bezel, 6.7cm high total. Total weight 1.4grams. £250-450

25 A flat snake chain necklace set with eleven graduated brilliant 
cut diamonds in white metal, with the chain being yellow metal 
stamped 750. £400-600

26 A 1920s gem-set novelty brooch/watch of bi-coloured design, 
depicting a man pushing a two bags and a suitcase, decorated 
with calibre-cut sapphires, rubies, brilliant and baguette-cut 
diamonds, approximately 0.15ct total, the suitcase on hinge to 
reveal a watch with rose square dial with Arabic numerals and 
dot hourmarkers, length 4.5cm, 24.39 grams £1,500-2,000
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27 A three-stone diamond ring and a wedding band. The three-
stone diamond ring is claw set with three transitional cut 
diamonds with an estimated weight of 0.27ct set into a white 
metal setting on a yellow metal band, ring size M. The 1940's 
22ct yellow gold D-section wedding band is 2.3mm wide and 
1.2mm deep, ring size L. Total weight of items 5.2 grams £200
-300

28 A single stone diamond ring, the round briilliant cut diamond 
claw set in white, with three graduated brilliants to each 
shoulder, yellow gold mount and shank, estimated total 
diamond weight 0.45ct, stamped '18c PLAT', ring size L, 2.7 
grams £300-400

29 A 9ct yellow gold diamond and ruby set clown pendant, with 
large suspension loop, overall 9.5cm tall. £800-1,200

30 A pair of mabe pearl and diamond earrings 
Each collet-set brilliant-cut diamonds, approximately 0.10ct 
total, surmounting a mabe pearl in closed-back setting, to post 
fittings, length 2cm £200-300

31 An 18ct yellow gold, ruby and diamond eternity ring, set with 
graduating marquise cut rubies measuring 4-5mm alternating 
with round brilliant cut diamonds with an estimated weight of 
0.16ct, ring size O, 3.3 grams. £100-200
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32 A three-stone diamond ring, set with old-cut diamonds with an 
estimated weight of 1.00ct on yellow metal shank stamped 
18ct, ring size K, total weight 3.9grams. £900-1,000

33 An Art Deco style carnelian fringe necklace, set on a beaded 
chain with 14ct gold clasp, 38 cm long. £500-700

34 A sapphire and diamond cluster ring, set with an oval sapphire 
measuring 7.1mm x 5.6mm with a weight of 1.26ct surrounded 
by ten round brilliant cut diamonds weighing 0.75ct on a white 
metal shank, stamped 750, ring size M, total weight 4.1grams. 
£700-900

35 A late 19th century turquoise and diamond flower head ring, 
the central diamond surounded by six turquoise beads set in 
yellow metal, ring size R, total weight 3.3grams. £80-100

36 A black pearl and diamond pendant set in yellow metal, 
stamped 14K together with a pair of matching earrings and 
another similar pendant set in yellow metal stamped 10K £100-
150
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37 An aquamarine and diamond ring, the square step cut 
aquamarine weighing an estimated 2.80ct flanked by round 
brilliant cut diamonds weighing an estimated 0.20ct on step 
shoulders with a white metal mount, stamped Plat, ring size 
N1/2, total weight 5.1grams. £900-1,000

38 A lot consisting of a pearl necklace and two bracelets, the 
necklace comprises of a knotted string of, off round pink 
cultured pearls measuring 6.7-7.2mm with a yellow metal 
pierced out marquise shape clasp and tongue stamped 14k 
with an overall length of 46cm. A double row of pink cultured 
button pearls measuring 6-6.5mm with a yellow metal stamped 
585 tongue and groove clasp with a figure of 8 safety catch 
and an overall length of 22cm. A single row of, off round light 
pink cultured pearls measuring 6.5mm with a yellow metal bow 
clasp stamped 585 and measuring a length of 19cm, Total 
weight of items 66.3 grams (3) £150-250

39 An impressive diamond cocktail ring, the navette shaped 
mount set with mixed old- and round-cut diamonds, of 
approximately 2.0 carats combined, mount 3.1 cm long, with 
rose metal mount (indistinct marks, tests as gold), size N 1/2, 
7.4 grams. £1,300-1,600

40 A small collection of late Victorian and early 20th century 
jewellery, comprising; a floral chased gold round ‘spectacle’ 
locket, enclosing two photographs, 31mm diameter; a late 
Victorian gold and blue guilloche enamel shaped-round brooch 
with a white and gold-dot enamel and half-pearl border, 23mm 
diameter, 5.6 grams gross; a fluted gold hinged bangle, 
unmarked, (some damage), 5.2 grams; a 9ct gold rectangular 
floral engraved locket with a shield-shaped cartouche inscribed 
with a presentation inscription dated ‘…12.5.12’, Chester 1909, 
approximately 30mm high, 3.2 grams; a small gold ‘bull’ 
charm, indistinct mark near the tail, 1.2 grams; and a gilt ‘baby’ 
charm. £150-250

41 An 18ct white gold and solitaire diamond ring, set with a round 
brilliant-cut diamond of approximately 0.48 carats, approximate 
colour / clarity J/K, Si2-I, size N, 2.7 grams. £300-500
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42 An 18ct yellow gold triple bar bracelet, the clasp stamped .750. 
20 cm long. £300-400

43 A quantity of assorted costume jewellery, to include a powder 
compact in the form of a large pocket watch, various beaded 
necklaces, clip on earrings, costume brooches and other 
items. £100-150

44 A large pear shape black opal, measuring 28x13.7mm approx, 
claw set into yellow metal pendant with two round brilliant cut 
diamonds weighing approximately 0.05ct set into the the top 
loop, total weight 6.1grams. £400-600

45 Edwardian bee brooch, set with half pearls and an oval 7 x 
5.5mm opal cabochon, 3.3cm wide; an Edwardian peridot and 
seed pearl bar brooch, stamped '9ct', 4.5cms wide; 9ct yellow 
gold and garnet floral spray brooch, 5cm high; a 9ct yellow 
gold Scottish circular brooch, centred by an 18mm diameter 
pale amethyst, 3.5cms diameter; and an Edwardian diamond 
and seed pearl star pendant/brooch, mount stamped 'SS18', 
with an associated gilt metal chain (6) £300-400

46 A collection of three 9ct gold crosses, comprising a crucifix on 
chain, two crosses on chains, together with an unmarked 
yellow metal cross pendant set with seed pearls. (4) £200-300
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47 An Edwardian diamond crossover ring, the eight claw set 
round brilliant cut diamond with three graduated eight-cut 
diamonds grain set to each shoulder, estimated central 
diamond weight 0.6carat, white precious metal mount, ring size 
N1/2, 3.3 grams £700-900

48 A Continental silver carved coral and enamel dragonfly brooch, 
the body finely carved coral, with enamel be-jewelled wings, 
stamped .800. 4.3 cm wide. £180-220

49 A sapphire, peridot, diamond and emerald bombe style ring, 
consisting of a rub-over set oval sapphire measuring 
approximately 7x5mm and a rub-over set oval peridot 
measuring approximately 7x5mm with round diamonds and 
emeralds set between the rub-over set stones and on the 
flanks all on yellow metal partially stamped 9k, size M, 5.8 
grams £200-300

50 A 9ct gold carved lavender jade and amethyst apple pendant, 
set with an apple shape lavender jade body with marquise cut 
amethysts as leaves on yellow metal, 3.3 grams £100-200

51 A diamond Jabot pin, the lozenge shape panel grain set with 
round brilliant cut diamonds, to a yellow precious metal mount, 
main panel 2cm by 1.7cm, stamped '14k 585', 3.4 grams £300-
400
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52 An early 20th century gold fine belcher necklace with an 
applied panel stamped ‘15ct’, on a bolt ring clasp stamped 
‘15c’, 43cm long overall, 4 grams; hung with a gold(?) middle 
eastern coin adapted as a pendant, 18mm diameter. £200-300

53 A pair of square cushion-shaped 14ct gold cufflinks, with 
unengraved panels and oval links, stamped .585. 8.8 grams. 
£200-300

54 A four stone diamond ring, the round brilliant cut diamonds 
claw set to a square high mount, tapering band with geometric 
engraved shoulders, estimated diamond weight 0.48 carats, 
stamped '18k', ring size O, 3.2 grams £200-300

55 An 18ct yellow gold three stone diamond ring, set with a 
central 5.4mm round old mine cut diamond weighing 
approximately 0.60ct flanked by two 4.5mm round old mine cut 
diamonds weighing approximately 0.72ct. Overall diamond 
weight is approximately 1.32ct., ring size K. Total weight 
3.3grams. £1,000-1,500

56 A yellow precious metal ropetwist necklace, with bolt ring 
clasp, clasp stamped 'ATLAS 12K GF', also stamped '585 
B65', 101cm long. £300-500
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57 A platinum diamond solitaire ring, set with a round brilliant cut 
diamond of an estimated weight of 0.44ct, bar set into a deep 
V collet all on a tapering shank measuring 3.7mm at the head 
down to 3.4mm at the base, ring size N, 7.3 grams £400-600

58 An unusual novelty yellow gold monkey head ring, the animal 
holding an old cut diamond in its mouth and set with cabochon 
ruby eyes, indistinctly marked to shank. Ring size O. £400-500

59 A Burmese ruby and diamond cluster ring set with a cabochon 
Burmese ruby of an estimated weight of 1.50ct surrounded by 
round brilliant cut diamonds with an estimated weight of 0.80ct 
on a yellow metal mount and shank, stamped 18k, ring size 
P1/2, 4.7grams £1,400-1,800

60 Two rings, comprising an early 20th century gold and green 
faience scarab beetle collet later adapted as a ring, size about 
P, 6 grams gross; and an oval cabochon red-paste and gilt-
metal panel later applied to a small gold signet ring, size L, 
13.4 grams gross. £80-120

61 A 9ct yellow gold and citrine dress ring, set with a large 
rectangular-cut citrine, approximately 17 x 13 x 10 cm, size S 
1/2, together with a 9ct yellow gold ring mount (lacking two 
stones, one CZ still mounted), size Q, and a small group of 
sundry loose gemstone accents, including diamond chips, 
rubies, sapphires, a single emerald, etc. £100-200
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62 An Art deco lapis lazuli and diamond marquise shaped ring, 
set with three old cut diamonds in a yellow metal mount on a 
white metal shank, ring Size P. £350-380

63 A pair of diamond ear studs, each illusion set in white with a 
round brilliant cut diamond, yellow precious metal mount, peg 
and butterfly fittings, stamped '14k', estimated total diamond 
weight 0.06 carats, 0.4 grams £80-120

64 A cultured pearl spring bracelet with gold coloured and black 
bead terminals together with a pair of cultured pearl and 
sapphire stud earrings. £100-150

65 A French gold and enamel ‘13’ pendant and other items, 
comprising; the ‘13’ applied to a round disc enamelled in white 
with a grid pattern, swinging within a partially blue enamelled 
frame, French gold marks, 22mm diameter, hung from a black 
ribbon; together with a black moiré silk strap with gold mounts 
stamped ‘9ct’, together with an unmarked gold ‘T’ bar and 
hung with a floral-chased base-metal split ring and a partially 
gilded oval fob seal inset with an oval yellow paste and with an 
anchor and circlet framed surmount. £100-150

66 A ring lot consisting of a sapphire and diamond ring and a 
diamond half hoop ring. The five stone ring consists of three, 
claw set, alternating round sapphires and two old-cut 
diamonds with an estimated weight of 0.20ct, set in yellow 
metal, ring size P. The second half hoop Victorian ring is set 
with five stones, three old cut diamonds and two diamond 
chips with a total estimated weight of 0.20ct on yellow metal 
hallmarked 18ct gold in Chester 1897, ring size O. Total weight 
of rings 5.3 grams. £250-350
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67 A turquoise and seed pearl collar necklace, three rows of 
circular turquoise cabochons within seed pearl and gilt metal 
spacer link borders, 34.5cms long, 2cm deep; and a matching 
bracelet, 18cm long, both with yellow precious metal fittings (2) 
£250-350

68 An pair of Southsea pearl and diamond earrings, the heart 
shape drop earrings feature princess cut, tapered baguette-cut 
and round brilliant cut diamonds with an estimated weight of 
1.00ct+, with large white Southsea drop pearls measuring 
13.2mm to 13.6mm. All on white metal (stamped 750) with 
post and large butterfly's backs. 
Total weight of item: 12.5grams £1,500-2,000

69 A solitaire diamond pendant, set with a tension set, round 
brilliant cut diamond with an estimated weight of 0.20ct onto a 
square white metal mount with top loop, 1.2 grams. £70-90

70 An aquamarine and diamond cluster ring, set with a cushion-
cut aquamarine of approximately 2.50 carats, surrounded with 
old-cut diamonds of approximately 1.75 carats, shank marked 
18ct, size O 1/2, 6.2 grams. £1,500-2,000

71 A single strand cultured pearl necklace, light cream, graduated 
from 6.5 to 7mm diameter, turquoise and pearl cluster clasp, 
with a diamond, turquoise and pearl tassle, 42cm long £250-
350
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72 A diamond single-stone ring, 
the brilliant-cut diamond, weighing approximately 0.65ct, 
mounted in white and yellow gold, UK hallmark, maker's mark 
VJ, ring size L 1/2, 4.25 grams £300-500

73 A Chinese yellow precious metal lozenge shape pendant, with 
Chinese characters carved to both sides, pierced surround, 
Chinese stamps, with an associated fancy link chain, (2) £300-
500

74 A Baccarat red crystal egg pendant necklace, on 18ct yellow 
gold snake link chain, stamped 'Baccarat 750', 13.9 grams; 
with an empty Cartier leather box, 12cm wide and outer 
cardboard box (2) £150-200

75 A 19th-century sunstone cross, set with sunstone in pierced 
out yellow metal mount with suspension loop, overall 
dimensions 51.4 x 33.7mm, 9.7 grams. £200-300

76 A half hoop diamond ring, pierced lattice design with pave set 
diamonds and collet set brilliant cuts, to a 9ct white gold 
mount, ring size I, 4 grams £150-250
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77 A pearl and diamond pendant, consisting of a 9.6mm grey-
black Tahitian pearl with a bell cap set with 8-cut diamonds in 
white metal stamped 18k, with top loop measuring 2.2cm in 
length on a white metal diamond cut, trace link chain 
measuring 40.5cm long with a bolt ring clasp stamped 9ct. 
Total weight of item 3.2grams £200-300

78 A Ladies 9ct yellow gold bracelet wristwatch by Bueche Girod, 
the abstract hinged dial cover, to a flat brick link bark effect 
bracelet, champagne dial with gilt baton markers, signed 
'Bueche Girod Swiss Made', machanical wind movement, 9 
carat assay marks for London 1966, RCK maker's mark, 
17.5cm long. £400-600

79 A Chinese carved purple jade or chalcedony pendant, carved 
with plums, leaves and a bird, with yellow metal suspension 
loop. 5 x 3.5 cm. £200-300

80 An 18ct yellow gold single stone ring with a round old-cut 
Diamond of approximately 0.25ct, ring size O 1/2, with a total 
weight of 3.5grams. £250-450

81 An 18ct gold emerald and diamond cluster ring, the round 
mixed cut emerald, 6.5mm diameter, surrounded by ten 
brilliant cut diamonds, ring size N, total weight 3.7grams. £250-
350
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82 An emerald and diamond three stone ring, oval cut emeralds 
within round brilliant cut diamond surrounds, to yellow precious 
metal mount, stamped '750', ring size M, 4.7 grams £1,000-
1,500

83 A yellow metal 36-inch long belcher solid link chain, some links 
stamped 375. £1,800-2,000

84 A pair of pearl spider brooches, the first being set with a white 
round cultured pearl measuring 6.7mm and round emeralds for 
eyes, The second being set with a round black Tahitian 
cultured pearl measuring 6.7mm and round rubies as eyes, 
both on yellow metal stamped 10k, 7.6grams gross. £200-300

85 An amethyst dress ring, set with an oval amethyst measuring 
17.6 x 13.2mm in an ornate gallery and setting all on yellow 
metal, stamped 14kt, ring size P1/2, total weight 7.5grams. 
£150-200

86 A diamond cocktail ring set in yellow metal, featuring old-cut 
diamonds and modern round cut diamonds of approximetly 
3.40ct, ring size U. £2,000-3,000
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87 A full eternity diamond set ring, channel set round brilliant cut 
diamonds with an estimated weight of 1.50ct in 18ct white 
gold, ring size N, total weight 4.6grams £800-1,000

88 A blue and purple central stone and white stone ring, set with 
offset, faceted marquise shape blue and purple synthetic stone 
measuring 13.5x8.1mm flanked by claw set round white stones 
on a white metal shank, stamped 925, ring size O and 
6.7grams £60-80

89 A small collection of loose gemstones in various 
sizes,comprising; two cabochon ‘off-white’ opals, three oval 
mixed-cut amethysts (one with a slightly domed table), and 
seven round mixed-cut near-colourless topaz; together with a 
green and gilt lined ‘Froment Meurice’ square jewellery box. 
£100-150

90 An enamel and diamond Cockrell brooch, set with 8-cut 
diamonds with an estimated weight of 0.35ct and enamel finish 
in a full range of colours all on yellow metal stamped 750, 25.9 
grams £800-1,000

91 A pair of aquamarine, pink sapphires and diamond drop 
earrings, the 30mm drop consist of round brilliant cut diamonds 
with an estimated weight of 0.75ct, with 'compass' set square 
pink sapphires and oval aquamarines measuring 8x6.5mm, all 
on white and yellow metal (stamped 750) £800-1,200
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92 A 9ct yellow gold signet ring with engraved head, a single 
yellow metal cufflink with initials, 'S & W', stamped 14K, a pair 
of yellow metal mounted mother of pearl carved cameo 
earrings one of which is broken, the screw back stamped 10kt 
and a broken 9ct yellow gold chain. £250-350

93 A large Baltic amber ununiform cabochon in white metal 
setting, stamped 925, 6cm x 3.2cm, on plaited leather thong 
with white metal terminals. £360-380

94 A diamond halo ring, with a claw set, central Asscher cut 
diamond measuring 4.72x4.7mm with an estimated weight of 
0.50ct surrounded by a square halo of round brilliant cut 
diamonds weighing an estimated 0.16ct on a white metal 
mount and shank stamped 14ct, ring size H, total weight 
2.5grams. £400-600

95 A string of South Sea pearls graduating from 14.4mm to 
16.4mm with diamond set ringlets and clasp stamped 14 kt. 
overall length 51.5 cm. Total weight 159 grams £1,300-1,500

96 A ring set with a central Mabe pearl with diamond chips on the 
shoulders and a hand-carved intricate, under gallery, ring size 
L 1/2, 3.3 grams. £150-250
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97 A string of Southsea pearls, consisting of baroque shape 
Southsea pearls with an array of pastel colours, whites, pinks 
and golden and slightly graduating from 12-15mm in size on 
knotted silk with a pierced out hollow 11.2mm diamond set ball 
clasp. 
Total weight of item 98.9grams £1,400-1,800

98 A yellow metal 24 inch long heavy curb link necklace, stamped 
375. £3,000-4,000

99 A single-stone diamond ring, the round brilliant cut six claw set 
in white, to a yellow gold shank with two sizing pips, and 
chernier shoulders, estimated diamond weight 1 carat, 
stamped '18ct', ring size O1/2, 3.2 grams £400-600

100 A 9ct white gold and diamond necklace, channel set into the V 
drop, are round brilliant cut diamonds of an estimated weight of 
0.30ct with a flat snake chain with an overall length of 44cm, 
6.4 grams. £200-250

101 A aquamarine and diamond dress ring, set with a large 
17.8x11.7mm vibrant emerald cut aquamarine weighing an 
9.20ct, flanked by baguette-cut diamonds with a weight of 
0.40ct on a white metal shank stamped Plat, ring size N 1/2, 
total weight 9grams. £2,000-2,500
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102 An opal bead necklace, with opal beads graduating from 3.5 x 
5.3mm with a yellow metal fish hook clasp stamped 375, and 
an overall length 49cm. 
Total weight of item 7.7grams £180-220

103 An early 20th century blue zircon and diamond cluster ring, the 
circular vivid blue zircon within a millegrain set surround of 
eight-cut diamonds, and three further diamonds to each 
shoulder, stamped '18CT PLAT', panel size 17mm diameter, 
ring size J, 6.1 grams £250-350

104 A collection of silver and base metal items. Consisting of three 
necklaces, one being stone set with turquoise and red stones, 
another being a drop synthetic amber and finally a blue 
emerald-cut synthetic stone with cubic zirconia above it. There 
are three rings, one being stone set with turquoise and red 
stones, a second set with a green cabochon stone and the final 
ring set with a large faceted oval light blue stone tested as 
synthetic beryl. The two sets of earrings consist of one pair, set 
with green cabochon stones and the other set with blue 
emerald-cut synthetic stones. Finally a bracelet with green oval 
stones and white round stones. Total weight 119.8g. £200-300

105 An 18 carat gold bracelet, of slightly tapered panelled form with 
textured three colour gold panels, to push button clasp, with 
safely links. Stamped '750'. 20cm length. £1,500-2,500

106 A yellow metal pendant with a rub-over set oval cabochon 
chrsophase, measuring 16x12.5mm with six round white 
stones set at the head and base respectively. £40-60

Page 21 of 84Jewellery, Silver & Watches, Thu, 27 January 2022 9:30

Buyers Premium 23% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

Jewellery, Silver & Watches, Thu, 27 January 2022 9:30



107 A sapphire and diamond cluster ring, the 6.8mm diameter dark 
blue sapphire within a surround of round brilliant cut diamonds, 
estimated total diamond weight 1.3 carats, 18ct gold assay 
marks for London 1975, SLd maker's mark, ring size K1/2, 4.9 
grams £1,000-1,500

108 A 1920s Chinese turquose necklace, set with 25 graduated 
natural form turquoise pieces, with yellow metal clasp. 42 cm 
long. £200-300

109 A multi stone set "Dearest" style bracelet, with heart shaped 
links, 19.5cm long, total weight 5.5 grams. £80-100

110 A 9ct yellow gold textured 'initial' ring, the initials FP set with 
diamonds, ring size U. £500-700

111 A pearl necklace, consisting of forty-three purple/black Tahitian 
cultured pearls measuring 9-10mm on a knotted string with a 
yellow metal clasp the overall length measuring 45cm, 60.4 
grams £100-150
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112 A 19th century locket pendant, the 9ct yellow gold locket with 
beaded border enclosing a blue enamel band and a miniature 
of a classical lady holding a bird behind glass, the plain 
reverse engraved with initials, 32.5mm x 19mm, overall weight 
6grams. £150-250

113 A Victorian natural pearl half hoop ring, c.1870, set with five 
graduated pearls from 5.5 mm to 3.5 mm, set in unmarked 
yellow gold. Ring size M 1/2. £400-600

114 An Austrian 14ct yellow gold 'sprung' retro necklace, stamped 
.585, the necklace springs back into a circular form. Makers 
mark FB. 22.3 grams. 45.5 cm long. £600-800

115 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
eight claw mount to tapered shoulders and a plain yellow metal 
shank. Size M. 2.2 grams. Diamond estimated to be 
approximately 0.40 carats. £200-300

116 A single strand cultured pearl necklace, pearls graduated from 
3.2-7.2mm, with oval jade cabochon and seed pearl clasp, 
Continental marks, 56.5cm long, clasp 1.7 by 1.2cm £200-300
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117 A 9ct yellow gold charm bracelet with eight charms consisting 
of one full 1904 Edward VII Sovereign in a 9ct yellow gold 
mount, a 9ct 'Crab' charm, a 9ct rocking 'Horse' charm, a 9ct 
'Medallion' charm engraved with '1', a 9ct 'horseshoe' charm, a 
9ct 'Love' charm, 9ct 'Well' charm and a yellow metal stamped 
18k Parthenon charm. 7 inches in length. £400-600

118 A pair of white cultured pearl stud earrings, together with a pair 
of white cultured drop earrings, a pair of black and white 
cultured pearl drop earrings and a pair of cultured pearl drop 
earrings each with seven varied size pearls in pink, white and 
grey hues. (4) £100-150

119 A sapphire double band ring, the round mixed cut sapphire 
measuring 3.6mm, claw set on unmarked yellow metal, ring 
size Q, Total weight 2.2grams. £80-100

120 Collection of jadeite jewellery, including a lavender panel link 
necklace, with yellow precious metal mounts and clasp, 
stamped '14k 585', 43.5cm long; twin bar bracelet en suite, 
stamped '14k', 18.5cm; two jade cabochon pendants; a similar 
style cluster ring, ring size P; and a pale grey jade bar link 
bracelet, stamped '14k', 18cm long (6) £400-600

121 A pair of platinum diamond studs earrings, 4 claw set with 
round brilliant cut diamonds of an estimated total weight of 
0.30ct, with post and butterfly backs, 1.3 grams £200-250
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122 A small quantity of yellow precious metal jewellery, including a 
pair of dome shape screw back earrings, and a matching 
bombe ring, ring size J, and a pair of square panel cufflinks, all 
stamped '14k', 17.7 grams gross; a pair of ornate screw back 
earrings, a doubled flat curb link chain, and a wedding band, 
all stamped 9ct, 18.9 grams gross; an orchid design yellow and 
white metal pendant/brooch, stamped 'A22K GP', 3.2 grams 
£300-400

123 A dual diamond dress ring, with two rub-over set round 
transitional cut diamonds measuring approximately 7.5mm 
with an estimated total diamond weight of 3.38ct on a white 
and yellow metal bar design ring measuring 13.3mm at the 
head tapering down to 9.5mm at the base, ring size P, 19.6 
grams £3,000-5,000

124 A single stone diamond ring, the round brilliant cut diamond 
claw set to a 9ct white gold mount and shank, estimated 
diamond weight 0.2ct, ring size M, 3 grams £250-350

125 A 19th century gold, diamond and enamel panel ring, the 
rectangular blue enamelled head centred with a small diamond 
flower and within a single-cut diamond single line border, 
between open-trellis tapering shoulders, set throughout in 
silver and gold, size about M, 7 grams gross; Diss & Sons, 
Dewsbury mottled-brown leather box. £1,000-1,500

126 A three stone diamond ring, the diamonds with white metal 
setting and a yellow metal shank, ring size P, together with an 
18ct gold diamond nine stone diamond ring, ring size O and a 
five stone diamond ring, ring size M, total weight 6.3grams. (3) 
£150-200
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127 A 22ct yellow gold signet ring, hallmarked Birmingham 1918, 
ring size R, 6.1grams £220-280

128 A Victorian oval turquoise brooch, with overall dimensions of 
3.3x 2.7cm on a yellow metal frame with a pin, 9.3 grams £120
-220

129 A Chinese chalcedony carved pendant, of oval form carved 
with lotus flower and shi shi, and yellow metal suspension 
loop, overall 6cm high, 4cm wide. £80-120

130 An early 20th century rose gold curb link bracelet, each link 
stamped ‘9’ & ‘.375. on a later bolt ring clasp, approximately 
21cm long overall, approximately 13.5 grams; and hung with a 
Victorian gold-plated floral chased oblong fob seal with a blank 
carnelian matrix. £200-300

131 A French amethyst dress ring, the yellow metal mounted round 
mixed cut 12.5mm amethyst, claw set surrounded by four 
flowerheads, ring size R, total weight 9.8grams. £300-400

Page 26 of 84Jewellery, Silver & Watches, Thu, 27 January 2022 9:30

Buyers Premium 23% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

Jewellery, Silver & Watches, Thu, 27 January 2022 9:30



132 A circa 1950's diamond bracelet, with rub over set round 
brilliant cut and 8-cut diamonds with an estimated weight of 
1.00ct set in a navette shape mount in white metal stamped 
585, with an overall length of 17cm. 
Total item weight: 11.4grams £1,500-2,000

133 A yellow precious metal ring, 1970s, graduated hoop design, 
stamped 'E.37 750', ring size M, 8.2 grams £100-150

134 A 9ct 16" belcher chain, the clasp marked 375, with a 14ct rose 
gold padlock pendant set with approximately 2.50ct-3.00ct of 
princess cut and round brilliant cut diamonds. £1,200-1,800

135 A ruby and diamond panel ring, the central 5mm diameter 
round brilliant cut diamond within a ruby set surround, 
millegrain set with diamonds to the corners and shoulders, 
white precious metal mount, Continental mark, ring size M1/2, 
5.1 grams £1,800-2,200

136 An 18ct white gold half eternity ring set with round mixed cut 
rubies and round brilliant cut diamonds, ring size O ½ together 
with a synthetic three stone ring the white metal shank 
stamped 9ct, ring size O ½, total weight 5.4grams. £150-250
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137 Two early 20th century light-orange coral bead necklaces, the 
longer necklace loosely strung with 125 slightly-mottled beads 
graduated from approximately 18.4mm to 5mm diameter, on a 
pierced coral bead clasp, approximately 91cm long overall; the 
other of 62 similarly coloured slightly compressed-round beads 
graduated from approximately 13.9mm to 4.6mm diameter and 
on a similar clasp, approximately 40cm long overall. £100-150

138 A contemporary diamond set hayseed link bracelet, with round 
brilliant cut diamonds set into three spaced flowers along a 
white metal chain measuring 6.5"(17cm) with lobster clasp, 
stamped 750. 
Total weight of item 11.9grams £1,200-1,500

139 Six antique and later pearl set brooches, various designs, and 
a Staffordshire knot brooch, stamped '9ct', and a Victorian 
elongated jade pendant with yellow precious metal cappings, 
dated '10/12/87', 5.2cms long (8) £150-250

140 Five pairs of cultured pearl set screw back earrings, mostly 
stamped '14k'; a single pearl earring; a pair of red coral screw 
back earrings, stamped '18k'; and a single row cultured pearl 
necklace, 3-7mm diameter pearls, clasp stamped 'Silver', 
43cm long £300-400

141 An 18ct stamped dress ring with a central oval cabochon 
turquoise measuring 15.7x12.1mm with four offset round 
brilliant cut diamonds of approximately 0.10ct. together with a 
double strand of knotted turquoise beads measuring 4.2mm 
with a 585 stamped ball and tongue clasp, necklace and a 
bracelet with alternating turquoise and diamond set links. Total 
weight: 37.8g. (3) £250-350
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142 An emerald cut tanzanite and diamond cluster ring, set with an 
8x6mm tanzanite of good colour with an estimated weight of 
1.90ct, surrounded by round brilliant cut and tapered baguette-
cut diamonds with an estimated weight of 0.75ct on a white 
metal tapered band, stamped PLAT, ring size N, total weight 
5.3grams £1,000-1,500

143 A pair of Tiffany & Co. dice earrings measuring 17.8mm 
square, inlaid with mother of pearl and onyx displaying the 
numbers 3 & 4 respectively in alternating materials all on 
yellow metal stamped 750, weighing 12 grams. £400-600

144 A black and white diamond horse pendant, set in white metal 
on a fancy link chain, stamped 585, black diamond weight 
approximately 1.00ct+ and white diamond weight 
approximately 0.25ct, overall weight 17.1grams. £700-900

145 A French Panther head torque ring with ruby eyes and enamel 
spots in yellow metal, stamped France, 18k, 750, ring size L 
1/2, 10.8grams. £400-500

146 A large quantity of costume jewellery and other items to 
include, various watches, button covers, carved bone beads, a 
large quantity of beaded necklaces and a jewellery box in the 
form of a chest of drawers with two swing handles. £100-150
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147 A diamond single-stone ring 
The collet-set emerald-cut diamond, weighing approximately 
0.75ct, to a double row of roptwist 18ct white gold, stamped 
with UK hallmark, ring size L, 8.71 grams £500-700

148 Two 9ct yellow gold fancy-link bracelets. 20.5 cm and 19 cm 
long. (2) £200-300

149 A 'Millennium' cut diamond ring, the rectangular diamond four 
claw set to an 18ct yellow gold mount and rectangular section 
shank, 18ct Birmingham assay marks, MUK sponsor's mark, 
ring size H1/2 £800-1,200

150 Two sets of mabe pearl earrings, the first set consists of white 
mabe pearls of approximately 17.1mm with a double bezel 
surround in yellow metal stamped 585 with clip backs. The 
second pair is set with white mabe pearls of approximately 
14.2mm on a single grooved bezel of 9ct gold with clip backs. 
Total weight of items 24.2 grams £200-300

151 A gentleman's solitaire diamond ring, the round cut diamond 
four claw set to a thick tapering yellow precious metal mount 
and shank, estimated diamond weight 1 carat, ring size T, 6.1 
grams £600-800
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152 A pair of early 20th century 18ct yellow gold cufflinks of plain 
oval form. (12.4 grams) together with a pair of 9ct rose gold 
cufflinks of canted rectangular form(6.9 grams) two silver 
pieced silver bonbon dishes (3.6 ozt) and white metal jewellery 
box and a gilt tie clip and spring bar cufflinks(base metal) £250
-300

153 A triple chrysoprase heart bangle, set with three carved heart-
shaped chrysoprase stones, in an unmarked yellow metal 
(tests as gold) mount with an adjustable shank. 6 cm wide in 
neutral 'resting' position. £400-500

154 A diamond solitaire ring, set with a round brilliant cut diamond 
with an estimated weight of 0.24ct on a white metal wave style 
shank stamped 750, size N, 2.2 grams £200-300

155 A yellow metal 20-inch belcher chain, the links measuring 3mm 
in width, stamped 375. £100-150

156 A mabe pearl ring, the off-round 11.5-12mm diameter pearl to 
a yellow precious metal mount, with arched shoulders and 
tapering shank, stamped '14k', ring size J, 5.1 grams £100-150
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157 A Victorian seed pearl diamond and garnet ring, ring size 
M1/2, 2.2 grams; and another Victorian half hoop ring, centrally 
set with old mine cut diamonds, seed pearls either side, and 
the ends set with one garnet and one red paste, engraved 
shank, 15ct gold assay marks for Birmingham, possibly 1877, 
ring size P1/2, 2.7 grams (2) £300-500

158 A 9ct yellow gold rope (hollow) chain, 35 inch. £1,000-1,500

159 A 9ct gold charm bracelet with charms, consisting of an 
18.5cm long curb link chain with heart shape padlock with nine 
suspended charms such as an opening hut, teapot, boot 
house, plater lid, stone set fob, flower bell, bell, St Christopher 
and stone set fob. £300-500

160 An Edwardian 18ct gold, diamond and green garnet ring, set 
with four diamonds and three garnets in a scrolled mount. Ring 
size T. £350-400

161 A 9ct gold bow brooch set with seed pearls and rubies with 
swivel clasp, together with a 9ct gold and cultured pearl 
necklace, an opal and old cut diamond tie pin, three gem set 
9ct gold rings and a gem set unmarked yellow metal ring, total 
weight 23.6 grams. (7) £350-450
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162 A lot consisting of a pearl necklace, two bracelets, ring and 
earrings, the necklace comprises of eleven evenly spaced 
white baroque cultured pearls measuring 10-10.4mm along a 
knife-edge long link yellow metal trace chain measuring 44cm 
in length. A bracelet consisting of seven evenly spaced white 
baroque cultured pearls measuring 9.4-9.7mm along a knife-
edge long link yellow metal trace chain stamped 385, 
measuring 19cm in length. The second bracelet of twenty-one 
white baroque cultured pearls measuring 7.8-9.8mm is on 
yellow metal stamped 14kt with a marquise-shaped clasp 
measuring an overall length of 19cm. A ring set with a single 
white baroque shape cultured pearl on a yellow metal mount 
and shank, size R. A pair of drop earrings consisting of a single 
9.9mm white baroque pearl and the end of a knife-edge long 
link yellow metal trace chain measuring 4.4cm with hook 
fittings. Total weight of items 48.5 grams (5) £150-200

163 A jade bracelet, with oval and navette shape panels, to an 
ornate yellow precious metal mount, stamped '14', 17cm long, 
17.2 grams; and a turquoise cabochon ring, to a satin finish 
yellow precious metal tapering mount, stamped '750', ring size 
I, 9.5 grams (2) £300-400

164 A sapphire and diamond cluster ring, set with a heart shape 
sapphire with a weight of 1.59ct surrounded by eleven 
transitional cut diamonds weighing 1.00ct on a white metal 
shank, stamped 18kt, ring size M, total weight 4.1 grams 
£1,200-1,600

165 A suite of jewellery comprising of matching necklace, ring and 
earrings featuring cabochon emeralds and diamonds set in 
yellow metal, the clasp and ring stamped 750. Total weight 
55.6 grams. Approx diamond weight 2.00carats. £1,800-2,500

Page 33 of 84Jewellery, Silver & Watches, Thu, 27 January 2022 9:30

Buyers Premium 23% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

Jewellery, Silver & Watches, Thu, 27 January 2022 9:30



166 A Cartier 'Love Me' set of two band rings, one in polished 
yellow and one in polished white gold, stamped 'Cartier 57 
750', and with convention marks, with Cartier Paris box, ring 
size N, 12 grams £400-600

167 A Vera Wang diamond halo ring, set with an oval diamond 
measuring 5.9x4.4mm, surrounded by round brilliant cut 
diamonds as a halo with further round brilliant cut diamonds 
set on the shoulders and the side gallery rail, two square 
sapphires are also set under the collet on the side of the 
gallery, set in 18ct white gold, 0.95carats combined, ring size 
R1/2, 5.8grams. £1,000-1,800

168 A ruby-set signet ring 
The lozenge-shaped plaque engraved JB, inset with a circular-
cut ruby within a textured border to a polished band, stamped 
750, ring size S, 13.09 grams £250-350

169 A collection of jewellery including a 19th century child’s gold 
and round mixed-cut pink-ish topaz single stone ring on a 
beaded shank, unmarked, size H, 1 gram gross; a lady’s 9ct 
gold cased tonneau shaped bracelet watch, circa 1933, 
silvered dial signed ‘Wyler’ and with black Roman numerals, 
subsidiary seconds at 6 and blued-steel hands, two piece 
hinged case on a later gold-plated block bracelet, Swiss 15 
jewel movement with 3 adjustments; an early 20th century rose 
gold and 4mm cultured-pearl single stone knife-edge bar 
brooch, stamped ‘15ct’, 42mm long, 2grams gross; a mid-20th 
century gold and ‘spinach’ jade circlet five stone bracelet, 
(lacking a stone), unmarked, 17cm long overall, 12.7 grams 
gross; a Far Eastern yellow metal round glazed-locket brooch, 
the front displaying a feather-work parrot(?), unmarked, 
35.5mm diameter, 15 grams gross. £250-350

170 A multi-strand coral necklace and earclip, suite each row 
composed of uniform beads, to an oval clasp set with a 
cabochon coral, accompanied by a pair of earclips en suite, 
lengths 63cm and 4cm (2) £250-350
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171 A 19th century carved red/orange coral 'gate' style bracelet 
measuring 18cm in length with two box clasps, 26 grams. £350
-450

172 A yellow metal and enamelled pendant in the form of a 
ladybird, overall 3cm long on a yellow metal 24inch rope chain. 
£200-300

173 A pair of emerald and diamond cluster earrings, the mixed 
oval-cut emerald in four claw mount above a border of brilliant-
cut diamonds, the balancing butterfly clips marked '750', Total 
emerald weight approximately 4.77cts, total diamond weight 
approximately 1.07cts, 16mm length. 7.4 grams £1,400-1,700

174 A yellow gold chain necklace, ropetwist fancy links, with a leaf 
capped panel clasp, stamped '585', 92.5cms long. £300-500

175 A diamond-set buckle ring in yellow metal, stamped 750, ring 
size O, 6.5 grams. £400-600
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176 A mixed lot of yellow and white metal with some stamped 15ct 
and 9ct gold consisting of an Edwardian stone set bar brooch 
with seed pearls rubies and peridots, 15ct stamped single 
stone bar brooch with a broken pin, an Edwardian stone set 
bar brooch with seed pearls, rubies and peridots, a stone set 
floral pendant with enamel, seed pearls and peridots and two 
stamped white and yellow 9ct rings. (6) £150-250

177 A Victorian diamond cluster pendant/brooch, central daisy-
head cluster of old cut diamonds within a floriate surround of 
further diamonds, three further diamonds to the suspension 
loop, silver cut-down settings, to a yellow precious metal 
mount, largest diamond 0.25 carats approximately, 4cm drop, 
2.8cm wide, 12 grams £600-800

178 An antique graduated banded agate bead necklace, with white 
metal clasp, the largest bead measuring 20mm diameter. 43 
cm long. £400-600

179 An Edwardian pendant/brooch, of foliate cartouche design, 
centred by a collet set old cut diamond within an openwork 
surround of further old cuts, pearl drop, to white precious metal 
mount, with a modern fine curb link chain, stamped '750', 
pendant 2.6cm wide, 11 grams £2,000-2,500

180 A lot of 1970's style mabe pearl set necklace, earrings and 
ring, the necklace consists of a central mabe pearl measuring 
17.4mm set into a yellow metal surround, stamped 585 which 
also doubles as the clasp, off which are two knotted strings of 
round white cultured pearls with an overall length of 51cm. The 
earrings consist of white mabe pearls measuring 16.3mm set 
into a yellow metal wire frame with post and clip backs. The 
ring is set with a white mabe pearl measuring 15.8mm set into 
a yellow metal wireframe stamped 14K on a three-wire shank, 
ring size M. Total weight of items 95.1 grams (3) £300-500
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181 A Victorian, 18ct yellow gold oval and round sapphire and old 
cut diamond ring, the oval mixed cut sapphire measuring 
approx 5x4.2mm flanked by two round sapphires with four old 
cut diamonds weighting appox 0.15ct, hallmarked Birmingham 
1896. Total weight 3.5grams £200-400

182 A lot consisting of a jade set bracelet and pendant, the bracelet 
has ten articulating sections set with non-faceted oval jade on 
yellow metal stamped 585 with a folding clasp and measuring 
an overall length of 19cm. The pendant consists of a non-
faceted marquis shape jade measuring approximately 17x9mm 
with a yellow metal setting and jump ring, which runs freely on 
a 2mm flat curb link chain in yellow metal stamped 14k and 
measures 48cm in length. Total weight of items 14.9 grams. 
£300-500

183 A diamond and yellow sapphire three stone ring, the central 
yellow sapphire collet set within a diamond surround, with a 
3.3mm diameter round cut diamond to each shoulder within a 
similar diamond surround, to a platinum mount and shank, 
modern platinum assay marks, ring size N, 8.8 grams £500-
700

184 An Art Deco style emerald, sapphire and diamond brooch, the 
emerald-cut emerald, with round mixed cut sapphires and Old-
cut diamonds set in yellow and white metal, overall 4.5cm 
wide, total weight 12.2grams. £4,000-4,500

185 A pair of South Sea pearl and diamond earrings, 13.5mm 
diameter pearls with marquise and round brilliant cut diamond 
surmounts, estimated total diamond weight 1.25 carats, white 
precious metal mounts, stamped '750', 12.2 grams £1,800-
2,000
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186 A 19th-century diamond crescent brooch, set with old-cut 
diamonds with an estimated weight of 3.00ct+ all on a 
crescent-shaped yellow metal mount, pin back with screw 
swivel mount, 8.4 grams £1,500-2,000

187 A Hermes ladies Kelly padlock watch, the two piece screwed 
gold plated with white dial, dot numerals and baton hands, 
quartz movement, ref1875045, on a green leather strap, 
together with an additional red leather strap. £300-500

188 A lot consisting of a three-row bracelet set with oval cabochon 
coral stones measuring 19cm in length with a box clasp and 
safety figure of 8 all on yellow metal stamped 14kt. A large 
carved coral flower pendant and five round diamonds set into a 
yellow metal, round wire mount with a wire top loop. A pair of 
carved coral flower drop earrings of 3cm in length on yellow 
metal stamped 14K. A carved coral flower ring with the head 
measuring 3.4x1.7cm on yellow metal, ring size M. A carved 
coral flower pendant 18.4mm in width on yellow metal. Total 
weight of items 45.2 grams. £250-350

189 A lot consisting of a Tahitian pearl set necklace, bracelet and 
earrings, the necklace comprises of a knotted string of round 
black/brown Tahitian pearls measuring 6.6mm-6.3 with a 
yellow metal ball clasp and tongue stamped 14k with an overall 
length of 71cm. The bracelet consists of a double row of 
knotted round black/brown Tahitian pearls measuring 7-7.1mm 
with two yellow metal spacers and a yellow metal stamped 585 
tongue and groove clasp. The earrings consist of a drop of 
three round black/brown Tahitian pearls measuring 7.2-7.3mm 
and one yellow metal ball measuring 6.8mm with large yellow 
metal wire hook fittings, overall drop length 4cm. Total weight 
of items 71.7 grams (3) £150-250

190 A pair of articulated drop cluster earrings, set with round 
brilliant cut Diamonds weighing approximately 2.00ct, butterfly 
stamped 750, 25mm long. £700-900
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191 A rose coloured and diamond set torque style bangle; the 
tubular hollow bracelet set to the centre with a single row of 
round brilliant cut diamonds. 5.8cm internal diam. with applied 
oval cartouche stamped '750'. £400-600

192 A single stone garnet ring; in flush claw setting; 2.3 grams; a 
graduated single row cultured pearl neackace to a bow-shaped 
clasp and a silver-mounted smoky quartz dress ring (3) £80-
120

193 An onyx and diamond ring, the round central onyx cabochon 
set with diamond chips, the ring head measuring 10.75 mm 
diameter, ring size L, Total weight 5.8 grams. £200-300

194 A large heart shaped copal resin pendant, on a white metal 
snake link chain, marked 925, pendant 6cms wide 
approximately £100-150

195 Lavendar colour jade cabochon ring, within a purple and white 
paste set surround, yellow precious metal mount and shank, 
stamped '14k 585', ring size N, 9.2 grams; pair of earrings en 
suite, with small eight-cut diamonds to the ends, 2cms long, 
6.9 grams; and another smaller pair of earrings with lavendar 
jade pear shape drops, stamped '14', 3.8 grams (5) £400-600
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196 An emerald and diamond cluster ring, the emerald-cut emerald 
measuring 7.5x5mm with a weight of 0.90ct, surrounded by 
round brilliant cut diamonds and baguette-cut diamonds on the 
shoulders with a weight of 0.75ct, on a white metal shank, 
stamped Plat, ring size N, 3.4grams. £900-1,000

197 A Continental 18ct yellow gold byplane pendant charm, set 
with a Maltese Cross to each wing, stamped .750. 2.8 cm wide. 
5.2 grams. £250-300

198 A Victorian gold quartz fob, set with a large gold quartz stone 
in a yellow metal cap with jump ring stamped 15C, 12.9 grams 
£250-350

199 A Goldsmith 18ct white gold diamond set engagement ring, 
with a central four claw set princess cut diamond measuring 
4.3 x 4.3mm with an estimated weight of 0.40ct surrounded by 
a halo of castle set round brilliant cut diamonds, with further 
round brilliant cut diamond castle set on the shoulders, L1/2, 
4.3 grams £800-1,200

200 A Ladies Art Deco diamond and platinum cocktail watch, the 
white rectangular dial with Roman numerals, the bezel and link 
bracelet grain set with old cut diamonds, Swiss mechanical 
wind movement, inner case engraved 'All Platinum J.M', 
estimated total diamond weight 3.5 carats to 4 carats 
approximately, 16cm long, 30 grams £1,000-1,500
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201 Pair of cultured pearl and diamond screw back earrings, 
estimated total diamond weight 0.25 carats, stamped 'W.S', 
4.2cm drop; and a pair of turquoise and pearl screw back 
earrings, to yellow precious metal mounts, stamped '18', 2cm 
drop (4) £250-350

202 A diamond and enamel flower head brooch, set with 8-cut 
diamonds weighing an estimated 0.40ct and enamel leaves of 
red and yellow, onto yellow metal stamped 18k with an overall 
width of 6.2cm, 39.5 grams £1,000-1,500

203 A lot consisting of three pearl necklaces, the first necklace 
consists of forty-two white baroque cultured pearls measuring 
10-11.5mm, strung knotted with a yellow metal clasp with an 
overall length of 46cm. The second necklace consists of forty 
white baroque cultured pearls measuring 10-12.1mm, strung 
knotted with a yellow metal clasp with an overall length of 
47cm. The final necklace consists of fifty-three white baroque 
cultured pearls measuring 8.6-9mm, strung knotted with a 
yellow metal clasp with an overall length of 45cm. Total weight 
of items 177 grams (3) £150-200

204 An 18ct gold Victorian sapphire and diamond half hoop ring, 
consisting of a double row of alternating mixed cut sapphires 
and old cut diamonds with an estimated weight of 0.42ct set 
into a carved mount and tapering shank hallmarked 
Birmingham 1892, ring size N, 4.6 grams £300-400

205 A yellow metal signet style ring set with an oval jade cabochon 
measuring 20mm x 15mm, the tapering reeded shank stamped 
750, 18k, ring size S, total weight 14.3grams. £500-700
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206 A long faceted amber bead necklace, the graduated beads 
measuring from 2 cm to 5mm diameter, with a 9ct gold clasp. 
66 cm long. £300-400

207 An assorted lot consisting of a yellow and white metal cluster 
ring set with old cut diamonds weighing approximately 0.25ct, 
a 22ct yellow gold D-section wedding band measuring 2.2mm 
wide ring size M1/2 and a yellow metal slipper charm of low 
carat yellow metal. Total weight 5.2grams (3) £150-250

208 A single strand pearl necklace, light cream off-round and oval 
pearls graduated from 3.6-5.5mm diameter, knotted strung, 
with a daisy-head cluster clasp of eight-cut diamonds, with 
safety chain, 45cm long, clasp 7.5mm diameter £300-500

209 A lot consisting of a silver bangle set with diamonds with an 
estimated weight of 0.15ct, a white dial pocket watch with a 
36mm case and an engraved case back on white metal 
stamped 935, a Victorian silver crown coin and a base metal 
coin mount. Total weight of items 83.4 grams £100-150

210 A diamond and pearl spider brooch, set with 8-cut diamonds 
on the spider's body and a Tahitian baroque pearl measuring 
approximately 17.8mm at its longest part as the abdomen, on 
yellow metal stamped 585, 6.5g £100-150
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211 An amber bead necklace consisting of thirty-one graduating 
beads from 18mm to 8.5mm in length with a base metal 
magnetic clasp. Total weight 38.2grams. £100-150

212 A large emerald and diamond three stone ring set in 18ct 
yellow gold, the central oval mixed-cut emerald measuring 
11.3x8.7mm flanked by two round brilliant cut diamonds of an 
approximate weight of 0.30ct, ring size N 1/2, Total weight 
4.9grams £1,200-1,500

213 Continental 18k yellow gold half hunter watch with pink enamel 
and foliate chased case, 3.5cm case; Victorian oval yellow 
metal hinged locket, with belcher link chain; 19th century gilt 
metal hinged locket, with woven hair interior, and yellow 
precious metal chain; and another smaller oval locket. £150-
250

214 A diamond full eternity ring, millegrain set with eight-cut 
diamonds to a platinum mount, ring depth 2.5mm, ring size N, 
3.4 grams £200-300

215 A jade lantern design pendant, to yellow precious metal mount, 
stamped '14k 585', 6cm drop, 2.4cm wide; a pair of jade Pi 
earrings, with yellow precious metal mounts, screw fittings, 
stamped '14', 4cm drop; and another pair with circular stud and 
pear shape jade drops, similar fittings, stamped '14k', 3.5cm 
(5) £400-600
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216 A 19th-century diamond pearl dragon pendant/brooch, set with 
an old-cut diamond in the dragon's mouth measuring 
approximately 3.85mm with a drop grey pearl all on yellow 
metal with overall dimensions of 4.6 x 4.6cm, 20.1 grams £800
-1,200

217 Two pairs of freshwater pearl earrings, one pair with a light 
cream 9.5-10mm bouton pearl to each, the other pair with 
'peacock' grey 8mm diameter bouton pearls, all to yellow metal 
peg and butterfly fittings, one pair stamped '925' £80-120

218 A 9ct yellow gold charm bracelet, with heavy links 14-19mm in 
width, charm bracelet measuring 7.5 inches in length with 
padlock and "Masonic" unfolding secret cross ball charm 
measuring 19mm. £1,200-1,800

219 A yellow sapphire and diamond cluster ring, set with an oval 
yellow sapphire weighing 1.20ct surrounded by round brilliant 
cut diamonds weighing 0.95ct set in yellow and white metal, 
stamped 18ct & Plat, Ring size O, total weight 4.2grams £900-
1,000

220 A diamond set tablet ring, illusion set with princess cut 
diamonds and pave set round brilliant cut diamonds on the 
bezel and shoulders with a total weight of 2.01ct, in a square 
head mount measuring 15.5x15.5mm in yellow and white 
metal stamped 750, ring size P, total weight 10.0grams. £800-
1,200
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221 A 9ct yellow gold necklace, with 19.5-inch long Box link chain 
with fourty four free running round beads/balls measuring 
10.2mm in diameter, length 51 cm. £1,200-1,800

222 A Chanel simulated pearl necklace, the twisted multi strand 
necklace centrally suspending two tassels with paste red and 
white embelishments, the hook and chain clasp stamped Made 
in France, Chanel, 1983, together with a a Chanel gilt metal 
long flat link chain and white irregular bead necklace, one bead 
with inset gilt stud marked Chanel , Made in France and 
numbered 93 and a Chanel simulated pearl and gilded chain 
tassel brooch, with one tassel terminating in the C C logo, the 
back of the pin with oval tablet marked Chanel, Made in 
France 01, (3) £200-300

223 An 8.5 inch Byzantine link 9ct yellow metal bracelet, the clasp 
stamped 375, with detachable 'V' charm. £400-600

224 A carved coral ring, of rectangular form carved with a 
flowerhead set in yellow metal, ring size P, together with three 
pairs of coral ear studs set in yellow metal, two carved with 
flowerheads and a pair set with cabochons (4) £200-300

225 A oval amethyst and seed pearl pendant, set with a 25x20mm 
oval amethyst surrounded by further oval amethysts alternating 
with seed pearls on a yellow metal mount,total item weight 
11.1grams. £500-800
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226 Three pairs of Victorian and later earrings, comprising two 
pairs of similar cluster earrings, each with a half-pearl border 
enclosing either a round amethyst or a round foil-backed 
yellow topaz, both pairs with screw fittings, the larger pair 
15.25mm diameter together with a pair of carved amber 
scarabs. £150-250

227 A group of various costume jewellery items, to include 
bracelets, rings, necklaces, beads, brooches, paste jewellery, 
magnetic clasps, etc £100-150

228 A suite of Greek 14ct gold jewellery, comprising a necklace 
with Greek key decoration, a ring and earrings. Stamped .585. 
£250-300

229 A circa 1950's diamond set white metal brooch with baguette-
cut and 8-cut diamonds weighing approximately 1.00ct+, 
stamped 18K, total item weight of 8.5grams £700-900

230 An 18ct gold aquamarine and diamond ring, with a claw set 
emerald cut aquamarine of approximately 2.42ct measuring 
9x7.15mm, with six round brilliant cut Diamonds, three on each 
should in a triangular setting, size O1/2, 3.7 grams £250-350
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231 A double-strand amber necklace, each graduating row of 10.2 
mm-23.4 mm amber beads, to an S hook, shortest strand 
45cm, longest strand 72cm £300-500

232 A Cartier 'Elephant' ring, the wide band designed as a 
continuous line of five elephants accented with circular-cut 
emerald eyes, the bodies and edges pavé-set with brilliant-cut 
diamonds, size 53 (K), signed Cartier 750, numbered 661297, 
model no.7A4002, with Cartier box and outer cardboard box 
£800-1,200

233 A collection of modern wristwatches, including Gucci, Pulsar, 
Skagen, Accurist and Fossil, Movado, Casio and Accurist 
automatic. £150-250

234 A 9ct yellow gold heavy curb link ID bracelet, with tongue and 
groove clasp. £3,000-4,000

235 A small collection of jewellery, comprising a 9ct gold and 
amethyst ring, a 9t gold and coral ring, a yellow metal and 
turquoise ring, a 9ct gold and turquoise crescent brooch, a 
yellow metal bracelet, a yellow metal and garnet ring, a yellow 
metal pendant, a 9ct gold snake link chain, two yellow metal 
lockets, and a yellow metal brooch. £300-400
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236 Two opal pendant necklaces, the 9ct yellow gold trace-link 
chain, stamped with UK hallmark, suspending a carved opal 
depicting a lady together with a fancy-link chain suspending a 
polished opal pendant, pendant lengths 7cm and 4.2cm (2) 
£200-300

237 An 18ct white gold, ruby and diamond flower-head cluster ring, 
centred with a small round brilliant diamond within six round 
mixed-cut rubies and a further small diamond 17 (of 18) stone 
border (one stone missing), all claw set to a flat section shank 
with split knife-edge shoulders, the maker’s mark ‘FRS Ltd’, 
London 1975, size N, 6.9 grams gross; together with a B 
Barnett, Burlington Arcade mottled-brown leather box. £250-
350

238 A jade and diamond ring, to a tapering yellow precious metal 
mount, stamped '750 Z.H 18k', ring size K; and a cultured pearl 
and diamond cross over ring, 9mm diameter pearl, with three 
baguette cut diamonds to one shoulder and four eight-cut 
diamonds to the other, white precious metal mount, ring size K 
(2) £200-300

239 An 18ct yellow gold herringbone link necklace, makers mark 
DJE, stamped .750, in a Garrard & Co box. 43 cm long. £700-
900

240 A Victorian shell cameo, the oval panel carved with St Luke 
seated on a bull, within a landscape, to a yellow precious metal 
ornate floriate chased mount, 7.5 by 6.5cms; and a smaller 
brooch, with classical female profile portrait, to yellow metal 
mount, 4.5 by 3.5cm (2) £100-150
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241 A late 19th century oval shell cameo of Hebe and the eagle; in 
a mixed metal frame; a further oval shell cameo brooch of two 
female figures (rubbed); an oval cameo of a gentleman -
possibly William Shakespeare, in 9 carat gold ring mount; a 
circular black mourning brooch set with a central pearl; in 
yellow metal mount and two further items, (6). £120-180

242 A Victorian silver vesta case, engraved G.F.Bomwick and with 
a monogram, Birmingham 1878, on a tapered silver curb link 
watch chain with unicorn fob and three Victorian coins, 
together with a silver charm bracelet, a silver hinged bangle, 
and a white metal and cultured pearl brooch, total weight 
7.4oz. (4) £200-300

243 A Lapis lazuli pearl necklace and lapis lazuli earrings, the 
necklace consist of five rows of seed pearls combining to run 
through a round bead of lapis lazuli, a gold round bead and 
then lapis bead before returning to four rows of seed pearls 
this continues for four repeated sections then returns to five 
rows of seed pearls finished with a yellow metal clasp stamped 
375. The earrings consist of a round lapis lazuli cabochon 
measuring 15.4mm in width set into a yellow metal surround 
stamped 14kt with clip backs. Total weight of items 84.4 grams 
£150-250

244 A sapphire and diamond panel ring,the four corner sapphires 
with five main diamond divisions and four small eight-cut 
diamond supports, estimated total diamond weight 0.25 carats, 
to 18ct white and yellow diamond mount and shank, gold 
assay marks London 1996, EWA sponsor's mark, ring size 
L1/2 £300-400

245 A yellow precious metal and coral bead necklace, textured 
doubled belcher links, with compressed coral spacer beads 
averaging 6mm diameter, stamped '750', 106cm long. £300-
500
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246 An 18ct yellow gold Edwardian ring set with ovalmixed cut 
emeralds, with the central emerald measuring 5.2x3.6mm 
flanked by four old cut diamonds and a further two oval 
emeralds, ring size L. Total weight 4.4grams. £200-300

247 An Iradj Moini costume jewellery butterfly brooch, set with rose 
quartz, crystals, synthetic stones on a blackened base metal, 
overall dimensions 15x 10cm, 99.3 grams. £200-300

248 An emerald and diamond crescent brooch, alternating round 
brilliant cut diamond and emeralds, to white precious metal 
cut-down settings and yellow mount, 9 carat gold assay marks 
for London 1977, 2.5cm wide, 4.9 grams £300-400

249 A Cartier 9ct gold pill box, London 1943, the pull off cover with 
D shaped loop on a reeded cylindrical body, 21.8grams. £500-
600

250 A 12ct gold 'Thai Princess' gem-set ring, set with white 
sapphires and multi-coloured gems. Ring size J. £200-300
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251 A mid Victorian coral demi-parure, consisting of a knotwork 
brooch with detachable pendant, and matching earrings with 
coral tassel beads, hook fittings, in original leather fitted case, 
brooch 8.2 x 5cm, earrings 5cm drop, 24.5 grams gross (3) 
£1,500-2,000

252 An Art Deco style emerald and diamond cluster ring, set with 
an oval emerald measuring 8x6mm of good colour and an 
estimated weight of 1.03ct, surrounded by round brilliant cut 
and tapered baguette cut diamonds with an estimated weight 
of 0.50ct on a tapered white metal band stamped '750', ring 
size N, total weight 3.6grams. £900-1,000

253 A Victorain French coral & pearl necklace, consisting of four 
rows of graduating dark orange coral beads measuring 2.2-
4.4mm interspace by seed pearl set bars down to five coral 
drops measuring 14.3-18mm set with further seed pearls and 
larger round beads of coral, all on yellow metal.
Purchased on the QE2 October 1970 with receipts and box 
£1,800-2,000

254 Four gem set rings, a pair of jade screw back earrings, 
stamped '14k', a wedding band stamped 'PLATINUM', 3.1 
grams, and a white metal box link chain (8) £300-400

255 A yellow metal mounted cameo brooch, depicting a female 
profile with an engraved border, measuring 4x3cm with a 
safety chain stamped 9ct; together with a double sided yellow 
metal locket with a large top loop, measuring 4.5x3.5mm. 
Total weight of item 20.2grams £150-250
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256 Pair of diamond cluster earrings, each with nineteen brilliant 
cuts claw set to white precious metal mount, peg and butterfly 
fittings, stamped '750', panels 8mm diameter, 1.1 grams £200-
300

257 A baroque cultured black pearl and diamond pendant set in 
yellow metal stamped 585, 14KT, the pearl approximately 
21.3mm high 11.4mm wide, the round brilliant cut diamond 
approximately 0.02 carats, total weight 6.7grams. £100-150

258 A pair of amethyst and pearl earrings, an amber bracelet, an 
amber necklace, a bangle and a brooch. The 9ct gold earrings 
consist of a round amethyst rub over set into a gold drop with a 
seed pearl set at the top of the earrings with post and butterfly 
backs. The silver bracelet consists of twelve articulated 
sections set with oval amber cabochons in a rub-over setting, 
with a safety chain and an overall length of 19cm. The 
necklace consists of thirty-four amber beads evenly spaced 
along a yellow metal chain with a bolt ring measuring an 
overall length of 46cm. A silver metal bangle stamped 925 with 
a safety chain and engraved pattern. A grapevine brooch set 
with pearls as grapes and yellow metal leaves with brooch 
fittings. Total weight of items 61.6 grams £150-250

259 A pair of Native American white metal and turquoise drop 
earrinds set with cabouchon turquoise, stamped Sterling 
B.Chavez, 8cm long together with another pair set with multi 
coloured stones, stamped Sterling (2) £200-300

260 A solitaire diamond ring, the round brilliant cut diamond, 
approximately 0.69cts, set in white metal with sloping 
shoulders, the shank stamped 18ct, ring size P, total weight 
2.8grams. £500-700
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261 An early 20th century pearl and diamond bar brooch, the five 
untested pearls each approximately 4mm diameter, with old 
cut diamond two stone spacers and with single-cut and rose 
diamond trefoil terminals, set throughout in platinum-flashed 
gold, approximately 55mm long overall, 4.1grams gross. £200-
300

262 A vintage Art Deco style diamond bracelet, consisting of twelve 
articulated sections set with round brilliant cut diamonds with 
an estimated weight of 5.00ct on white metal with a figure of 8 
safety lock on the open box clasp. 
Total weight of item 19grams £2,200-2,800

263 A 1970’s Continental gold and coral cabochon ring, the oval 
cabochon approximately 21.5mm x 13mm, claw set within an 
abstract textured branch surround on a shallow-reeded flat-
section shank, indistinct maker’s mark and stamped ‘585’, size 
N+, 13.2 grams gross. £200-300

264 An Edwardian single stone diamond ring, the round transitional 
cut diamond, weighing approximately 0.50ct on an 18ct yellow 
gold setting and band, Chester 1907, ring size J 1/2, 5.6grams 
£400-600

265 A pair of drop pearl earrings, set with round brilliant cut 
diamonds, small round pearls and baroque Southsea pearls of 
a green-grey colour on white metal with post and butterfly 
backs, stamped 750, and an overall drop length of 3.5cm.Total 
weight of item 5.4grams. £800-1,200
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266 A diamond line 'tennis' bracelet consisting of approximately 
3.00ct of round brilliant cut diamond on white metal stamped 
18k with a double-figure of 8 safety on the box clasp. 
Measuring 7 inches in length with a total weight of 8grams. 
£1,600-1,800

267 A ruby and diamond cluster ring, set with an oval ruby 
measuring 10x8mm with an estimated weight of 2.00ct 
surrounded by twelve round brilliant cut diamonds with an 
estimated weight of 1.00ct in 18ct white gold, ring size, 
total weight of item 5.4grams. £1,500-2,000

268 A French Art Deco platinum and multi gem Egyptian revival 
pendant, in the form of a tapering shaped-rectangular panel 
centred with a kneeling deity probably Isis picked out with 
calibre rubies and emeralds within a pave set diamond 
surround and a calibre black onyx border, this suspending a 
ruby, emerald and diamond fringe and hung from a surmount 
of similarly set articulated panels, the largest centred with a 
lotus flower, French platinum marks, an indistinct lozenge-
shaped maker’s mark and numbered 65658(?), 73mm high 
overall. In a rectangular red and gilt lined leather box, the 
cream silk lining marked ‘Fattorini & Sons Ltd, Diamond 
Merchants, Bradford’. £3,000-5,000

269 A 9ct yellow gold hinged bangle, Birmingham 1966, a 9ct 
yellow gold oval hinged locket, two dress rings set in 9ct yellow 
gold, and a smoky quartz ring in 9ct gold, (5) £300-400

270 A sapphire and diamond cluster ring, set with a central rose cut 
sapphire surrounded by eight oval sapphires with diamond 
chips around the bezel set in white metal with a yellow metal 
tapered shank, ring size L, total weight 2.9grams. £300-600
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271 An art deco style calibrated sapphire and diamond dress ring, 
set with a central oval diamond weighing 1.05ct with calibrated 
sapphires in a round white metal mount with a flat band shank, 
stamped 18ct, ring size N, total weight 5.1grams. £2,200-2,500

272 A collection of Victorian and later silver and white metal 
jewellery and watches, including an oval locket the front with a 
cusped-panel with gold flower and leaf highlights, between 
raised floral and wirework panels, hallmarks rubbed probably 
Birmingham 1891, approximately 50mm high; an Indian 
embossed white metal tapering round parasol handle, 5.5cm 
long; a Continental white metal fancy link, elaborate panel and 
purple-paste guard length necklace with a swivel clasp, 
approximately 142cm long overall; hung with three monkeys 
and a pendent trefoil mirror, the sliding cover pierced and 
embossed with an Art Nouveau female bust, 34mm wide; two 
pendant medallions, an oval cabochon sardonyx ‘bullseye’ 
cabochon bar brooch; A Swiss silver cased open-face keyless 
fob watch; a Continental rectangular portrait miniature brooch 
with a tiny seed-pearl. £150-250

273 A pearl necklace; the single graduated row of ninety-three 
pearls to a diamond set clasp with a single, central baguette-
shaped diamond within a lozenge-shaped panel of ten round 
brilliant cut diamonds. Estimated total weight of the diamonds 
0.50carats. 52cm length. In fitted case. Accompanied by a 
facsimile report stating that they are natural pearls. 

Note We have not tested the pearls and do not guarantee them 
to be natural. £800-1,200

274 A Georgian grapevine and amethyst fob seal, set in yellow 
metal, the body mounted with vines and grapes, the amethyst 
uncarved. £250-300

275 A late Victorian rose gold belcher link guard chain on a swivel 
clasp, both stamped ‘9c JM’, the chain approximately 150cm 
long overall and hung with a gold and sardonyx fancy spinning 
fob, one round panel engraved with a crest and ribbon motto, 
the two weigh 25.6 grams gross; together with a 9ct gold, 
bloodstone and carnelian spinning fob with a lion surmount, 
hallmarked Chester 1899, this 4.6 grams gross. £250-350
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276 An aquamarine and diamond tennis line bracelet, consisting of 
seventeen articulated sections, claw set with emerald cut 
aquamarines alternating with seventeen set sections with twin 
round brilliant cut diamonds all on yellow metal stamped with 
14k with a figure of 8-safety catch and clasp, overall length 
measuring 17.5cm, 25.4 grams £400-600

277 Tiffany. A Tiffany bracelet and necklace from the Somerset 
range; the pull-on bracelet and necklace both signed and with 
English hallmarks. Necklace with tongue and groove clasp; 
42.5 cm length,84.7 grams.The wide mesh bracelet with an 
internal diameter of 6.2 cm 119.6 grams. £400-600

278 A pair of solid knot earrings, made from yellow and white metal 
loops stamped 'Italy K18' with approximate dimensions of 
28.2mm tall by 22.2mm wide with clip backs, 15.3 grams £200-
300

279 A Bulova ladies wristwatch the square dial with gold coloured 
face roman numeralsand batons, enclosing a 17 jewel 
movement, the tapering textured strap marked 750, total 
weight 26.6 grams. £300-500

280 A long Chanel necklace, the turned wooden beads of varying 
sizes and inset with the "C C" logo at random,intersperced with 
tumble polished agates, approximately 55cm drop. £300-500
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281 A pair of emerald and diamond stud earrings, set with square-
cut emeralds weighing 2.68ct surrounded by a square halo of 
round brilliant cut diamonds weighing 0.40ct all in white metal 
(stamped 18ct) with post and butterfly fittings.Total weight of 
item 3.8grams £800-1,200

282 Five various antique rings, including an oval garnet cabochon 
ring to yellow precious metal closed back setting, ring size H, 
4.5 grams; early 19th century memorial ring, rectangular 
woven hair set panel within black enamel surround, ring size 
N, 2.2 grams; 9ct yellow gold moss agate set ring, ring size I, 
3.4 grams; and two other rings (5) £150-250

283 A white metal fancy link chain in box, marked 925, together 
with various cultured and simulated pearl necklaces, and other 
white metal and costume jewellery. £100-150

284 Two 9ct gold fancy-link bracelets, 19.5 and 20.5 cm long. £180
-250

285 A collection of yellow gold jewellery, including various gem set 
rings, mostly 9k and 14k gold; a 9ct yellow gold bracelet; 9ct 
gold bull charm; 14k gold neck chain, and a gilt metal tassel 
and bow brooch. Total weight 143.1g £1,000-1,500
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286 An Edwardian 9ct yellow gold fob locket with glass front and 
flowerhead and leaf border, the engine turned back with heart 
shaped cartouche engraved with a monogram, Birmingham 
1903, together with two other fob lockets each with a glass 
front and back, one hallmarked 9 carat gold, 20.6grams. (3) 
£150-250

287 A pair of diamond stud earrings, the 4-claw set brilliant cut 
diamonds combined approximately 3.97ct set in 18ct white 
gold, total weight 3.7grams. £3,500-4,500

288 An 18ct gold ring set with an old-cut diamond, approximately 
0.56cts, the split tapering shoulders with punched roundals, 
Chester hallmarks, ring size approximately J 1/2 with ring 
sizing beads to the shank, total weight 3.5grams. £600-700

289 An Art Deco sapphire and diamond bow brooch, with a central 
old-cut diamond approximately 0.65cts, partial collet set 
between twin bows, each pave set with old-cut and single cut 
diamonds with calibre sapphire borders, set throughout in 
platinum flashed gold, 49mm wide overall, 11.4 grams gross. 
Central diamond 5.7 x 3.05mm. £1,200-1,800

290 Three items of gold, including a charm modelled as a cherub 
playing a flute, stamped '750', 8.3 grams; a small religious 
medal, stamped '750', 1.1 grams; a Continental lady's fob 
watch, case stamped '12k', dial signed 'LEA', 2.7cm diameter 
case (3) £300-500
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291 A square amethyst dress ring, set with a square step-cut 
amethyst on a raised split shank mount on yellow metal 
stamped 585, ring size Q, 6.2 grams. £300-400

292 A Mirian Haskell costume jewellery necklace with red beads 
and gilt chains to a gilt pierced flowerhead set with green, blue, 
red and yellow simulated gem-stones, marked to the back of 
the flowerhead, together with a pair of matching drop clip-on 
earrings, stamped and a DeMario blue paste two strand 
beaded necklace with elaborate centrepiece (3) £200-300

293 A 14ct gold, sapphire and diamond ring, the pear shaped 
sapphire with a round brilliant cut diamond, ring size N, 
together with a 14ct gold jade cabouchon ring, size M, a pearl 
and mine cut diamond ring, size I 1/2, a yellow metal ring set 
with turquoise coloured beads, stamped 14kt, ring size J, and a 
yellow metal mounted pendant, stamped 14kt, total weight 
18.8grams. £350-450

294 A tanzanite and diamond three stone ring, the emerald-cut 
tanzanite measuring 7.5 x 5.5mm with a weight of 1.60ct, 
flanked by round brilliant cut diamonds on the shoulders with a 
weight of 0.40ct, on a white metal shank, stamped Plat, ring 
size M 1/2, total weight 3.0grams. £800-1,200

295 An aquamarine and diamond cluster ring, the oval faceted 
aquamarine within a surround of round cut diamonds, 
estimated total diamond weight 2 carats, claw set to an 18ct 
white gold mount, ring size R, 8.6 grams £2,000-2,500
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296 An aquamarine and diamond pendant necklace, the 13.8 x 
10.4mm cushion cut aquamarine, with diamond pavé set leaf 
shape surmount, the integral trace link chain with four 
spectacle set diamonds, white precious metal mount, stamped 
'Italy 750', 7.6 grams £1,500-2,000

297 A pair of cultured pearl pink sapphire and diamond earrings, 
the square panel cluster terminating in an 11.5mm diameter 
pearl, stamped '750', 2.7cm drop, 9.2 grams £1,100-1,200

298 A pair of diamond and pearl drop earrings, set with South Sea 
pearls, approximately 10.5 mm diameter, suspended beneath 
a round cluster of diamonds, 2.4 cm long in white metal. 
Total weight 5.2grams £250-450

299 An 18ct yellow gold, diamond, and emerald ring, set with an 
emerald-cut emerald within a border of diamonds, ring head 
approximately 9.8 x 8.4 mm, each shoulder set with a 
baguette-cut diamond, size N 1/2, 2.2 grams. £500-700

300 A 9ct yellow gold twisted eternity link charm bracelet with one 
1911 full sovereign King George V set in a yellow metal mount, 
a 1914 George V half-sovereign in a 9ct gold mount and a 
1945 Mexican Dos Y Medio Pesos Gold Coin in a yellow metal 
mount. £400-600
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301 A Queen Victoria jubilee 1887 £2 'double' Sovereign in a 
yellow metal coin mount. £600-800

302 An Edward VII half sovereign, 1904 £100-150

303 A George V half-sovereign, 1913. £120-180

304 A 1907 Edward VII full sovereign. £250-350

305 A 1974 South African gold 1 oz Krugerrand, with later added 
yellow precious metal suspension loop £900-1,000
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306 A pair of 1891 full sovereign Victoria Jubilee head coins, 
mounted into yellow metal cufflinks, stamped 9ct. £600-800

307 A 1889 Victoria Jubilee Head full sovereign. £220-280

308 A King George III Guinea dated 1791, in a yellow metal coin 
mount. £200-300

309 A 1968 full sovereign Elizabeth II Young Head coin, set into a 
9ct yellow gold bar brooch. £200-300

310 A large quantity of mid 20th century Britsh coins, pre-
decimalisation with some silver pre 1947 examples £70-90
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311 A lot consisting of a 1911 George V full sovereign and a 1904 
Edward VII half sovereign. £300-400

312 A 1913 George V full gold sovereign. £200-300

313 A 1908 Edward VII full Sovereign. £250-350

314 A ten pound 1887 Victoria jubilee head sovereign in a 9ct 
yellow gold coin pendant mount. £1,000-1,500

315 Turkish gold coin, 2.2cm diameter, in a yellow precious metal 
pendant mount, with a high carat yellow precious metal fancy 
link chain, with a small jade and diamond pendant charm £400
-500
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316 A collection of gold and base metal badges, comprising; an 
Egyptian gold Naval crown bar brooch, 3.1 grams; a 9ct gold 
and blue enamel badge for the ‘British Legion Women’s 
Section’, Birmingham 1960, 7 grams gross, and another base 
metal example; a Women’s Conservative Association Whitby 
District blue enamelled base metal badge; a gilt 'Surgical 
Branch’ bar; and an Edward VIII Coronation commemorative 
medal, a gilt 30 years service medal and gilt badge. £100-150

317 A Hermes Brise de Charme a silk scarf designed by Julia 
Abadie with coloured fans upon a brown ground with rolled 
edges, 89cm x 90cm together with an associated Hermes box. 
£100-150

318 A Victor Mendelski ladies mink short coat, circa 1960, with 
three hook fastenings, approximately size 10/12. £100-200

319 An early 20th century rose gold slightly concave vesta/match 
safe with a suspension loop and engraved with a tree and 
shield crest and ribbon motto ‘Medio Tutissimus Ibis’ (The 
middle path is safest), hallmarked Chester 1908 by H 
Mathews, 48mm wide. £220-280

320 A Victorian18 carat yellow gold rectangular snuff box, all over 
foliate scroll decoration, with a engraved crest to the piano 
hinged cover, London 1846, by Charles Rawlings & William 
Summers, 7cms, by 4cms by 1.5cms £1,500-2,500
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321 A 9 carat yellow gold curved rectangular cigarette case, with 
engraved crest to one side, Chester 1907, by William Neale, 
8.25cms by 5cms £600-800

322 A 9 carat yellow gold curved rectangular cigarette case, with 
engraved crest to one side, Chester 1921, by Asprey & Co Ltd, 
9.5cms by 8cms £1,000-1,500

323 A 9ct rose gold mounted cigarette holder, hallmarked 
Birmingham 1919, 11cm long overall, in a fitted gilt-lined blue 
leather bound case. £80-120

324 A French Art Deco Cartier style compact; of rectangular ribbed 
form, with applied gold and ruby stylised ribbon decoration to 
the flat hinged cover; opening to reveal a mirrored interior and 
original powder tray. French poincon marks. 7.8 x 6.7cm 149 
grams gross weight £200-300

325 Two early 20th century gold propelling pencils by Sampson 
Mordan & Co. comprising a 15ct gold cased example, the 
barrel with a side-suspension ring, a plunge-action terminal 
and Inscribed ‘E.B.C. Nov: 28. 1917’ London 1915, 7.5cm 
long, 19.7grams gross but excluding the screw-in pencil; 
together with a 9ct gold cased telescopic example with a 
terminal suspension ring, London probably 1910 (marks 
rubbed), approximately 5.5cm to cm long overall 10.5cm, 
together with a Rose gold bolt ring clasp, this unmarked, 14.2 
grams gross. £200-300
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326 Two Continental mesh evening bags, comprising; a 
Portuguese 833 standard silver mesh evening bag with a long 
belcher-link ‘drawstring’ chain and woven finger loops, 
approximately 18cm high, 14cm wide, 156 grams; the other 
similar but smaller and possibly Italian, the finger ring 
indistinctly stamped ‘830(?)’ approximately 16cm high, 11cm 
wide, 166grams. £100-150

327 A pot-bellied silver teapot, Sheffield 1932 by Walker & Hall, 
together with a non-matching silver hot water jug Sheffield 
1932 by Page, Keen & Page, both with ebonized fittings. 42.8 
ozt gross weight £300-500

328 A large George II silver baluster sugar caster, London 1753 by 
William Shaw & William Priest, with urn finial and high pierced 
cover. 11.5 ozt, 26 cm high £200-300

329 A Charles II silver footed porringer, London 1649, no maker's 
mark, with repeating oval reserves and twin-scroll handles, 
bearing the initials 'MB', on a spreading circular foot (also 
bearing a lion passant mark), 11.5 cm high x 16 cm wide, 9 
ozt. £1,000-1,500

330 A Walker & Hall silver traveling dressing table set, the well 
appointed interior with silver mounted brushes, jars and 
accessories, Walker & Hall, Birmingham, 1919, in green 
Morocco leather case with gilt metal fittings, the lid with gilt 
initials J.A.M.R. £200-300
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331 A mid-century German white metal musical dressing table 
powder jar with cut glass base. The circular top with a dancing 
ballerina on a ball, Together with an Italian square bronze 
photograph frame with a ground or turquoise inset flakes and 
the central circular aperture ringed in paste gems. 14.5 cm x 
14.5 cm square £150-250

332 A silver teapot; Chester 1942, maker's mark rubbed. Rounded 
rectangular with gadrooned border and fruitwood handle and 
finial; on four bun feet. 25.5 ozt £150-250

333 A Victorian silver meat skewer, London 1859 by George Adam, 
30.5 cm, 3 ozt. £80-120

334 A 20th-century Italian silver (800) figure of a 15th-century 
Milanese soldier in full armour, equipped with halberd and 
sword on a wood base. 22 ozt gross weight, 24 cm high. £300-
400

335 A large Tiffany sterling silver circular basin, No 3766, early 
20th century. With moulded and shaped rim and bearing a 
monogram to the sole. 25 ozt, 31 cm diameter. 6 cm 
approximate height. £250-300
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336 A Victorian silver hot water pot, London 1845 by Charles 
Thomas Fox & George Fox. With melon flower finial to the 
hinged cover above a plain baluster body on a simple 
spreading foot. 16 ozt. 20 cm high £400-500

337 A large Egyptian silver petal edge charger and a similar 
smaller charger. Decorated with Arabesques and Egyptian 
scenes. 33 ozt gross weight £200-300

338 A George III silver baluster cream jug, London 1760 maker not 
found. With shaped rim and double scroll handle on three hoof 
feet. Together with an 18th century circular table salt and 
unusual dog nose salt spoon. 5.4 ozt gross weight. £100-150

339 A Victorian silver salver; London 1844 by J E Terry and Co.; 
circular with raised and shaped cast scroll, foliate and fruiting 
vine border, on three leaf capped scroll feet; commemorative 
engraving to centre around as scrolling foliate engraved 
ground. 41cm diam. 56ozt £500-700

340 A scarce pair of George III probably spring-loaded asparagus 
tongs no date letter but marked with lion passant and makers 
mark HI. 3.3 ozt, 22 cm long. £200-300
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341 A collection of English and Irish silver spoons and flatware 
including a George III "Irish Star" pattern tablespoon by John 
Shiels date letter rubbed, together with a pair of Irish sugar 
bows and other items (9) 12.4 ozt gross weight. £200-300

342 A middle Eastern white metal tray; rounded rectangular with 
raised border chased with figures, fauna, and foliage, 
engraved to centre with scrolling foliage 37 x 29cm 26ozt; 
together with a table ashtray, circular and set with Bhutanese 
coins.(2) £120-180

343 Quantity of mixed silver including a heavy silver shell form 
inkstand (bottle missing) four dressing table candlesticks, and 
one larger candlestick, Melba toastrack, pierced dishes, small 
picture frame and other items. £200-300

344 A Victorian silver soup ladle; London 1867 possibly by Henry 
Holland, hourglass varient pattern; 33cm length, 9.38ozt. £100
-150

345 A set of twelve Continental beaded pattern white metal fish 
knives and forks, each marked 800 in original fitted case, 41oz 
£400-600
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346 A Dutch silver three-masted Nef, probably 1918, with four 
sailors on the deck below billowing sails on a wirework rocking 
base 18 cm long x 20 cm high Together with a pair of probably 
Dutch silver pickle forks with agate handles and a silver-
handled cake slice. 5.3 ozt the Nef. £100-150

347 A Russian silver rectangular snuff box, probably late 19th 
century. Decorated with niello scenes of the Bolshoi theatre (?) 
and another city scene. 6 cm long x 3.5 cm wide x 1 cm deep. 
Together with a German (800) silver rustic design egg cup and 
spoon and an Eastern cast white metal spoon. 4.9 ozt gross 
weight £200-300

348 A 20th century "Charles II" pattern part canteen of flatware and 
cutlery. London 1954 by C.J. Vander. 141.25 ozt of weighable 
silver excluding knives 
The set comprising: 
12 x dessert spoons 
16 x dessert forks 
4 x tablespoons 
2 x sauce ladles 
12 x table forks 
12 x small soup spoons 
12 x teaspoons 
12 x coffee spoons 
12 x dessert knives 
12 x table knives 
1x cake slice 
1 x carving fork and knife £1,200-1,500

349 A late 19th-century Indian white metal bullet teapot and squat 
cream jug. Both intricately chased with scrolls, the teapot with 
elephant finial to the hinged cover. 16 ozt gross weight. 22 cm 
wide the teapot £400-600
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350 A pair of berry spoons, London 1813 by Thomas Barker, later 
berried decoration; a pair of bright cut engraved tablespoons, 
London 1793 by Samuel Davenport; another pair similar 
London 1782 by George Wintle and a pair of fiddle pattern 
sauce ladles with monograms engraved to terminals, London 
1825 by William Traies. 15ozt £150-250

351 A collection of modern silver photograph frames, comprising of 
a large plain frame, overall 28.5cm x 23.4cm, a serpentine 
crested frame with beaded border 23cm x 16.5cm, and four 
other silver frames, the smallest plain frame 15cm x 10cm, (6) 
£200-300

352 An early 20th-century silver cigarette box, marks indistinct, of 
rectangular form with hinged-lid, (16 cm wide), together with 
other small items of silver, to include cigarette cases, a cruet, a 
vesta, napkin rings and teaspoons, various dates and makers, 
12 ozt. of weighable silver. £100-200

353 † A Victorian silver mug. London 1859 by John Bell & 
Frederick Brasted. The heavy baluster form with embossed 
scrolls and leaf capped handle on a moulded foot. 3 ozt. 10 cm 
high £150-200

354 A George V three-piece silver tea set, Chester 1911 & 1913 by 
George Nathan and Ridley Hayes, the teapot 12.5 cm high, 
together with a silver toast rack, two pairs of sugar nips, a 
boxed silver medal and further coins, 25 ozt. combined silver 
weight, various dates and makers. 
NB: This lot is being sold on behalf of Cancer Research UK, 
with 100% of the proceeds going to the charity. £250-350
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355 A Swedish silver shallow tumbler, possibly 18th-century inset 
with a 1708 silver Ore (?) coin the body with punch worked rim, 
bearing a three crown mark and other indistinct marks. 
together with one other similar. 1.5 ozt combined weight. 6.2 
cm diameter x 3.3 cm high the largest. £150-200

356 A small collection of silver spoons and table silver to include a 
pair of 18th-century sugar knips, bearing lion passant and 
makers mark only, possibly by Richard Meach, Together with 
19th and 20th-century silver spoons of mixed design. 8.8 ozt 
gross weight £150-250

357 A set of twelve American sterling dessert spoons with bulbous 
knop terminal and gilt bowls, stamped Sterling and makers 
mark WWH, 10oz gross. £120-150

358 A pair of silver George III silver old english pattern table 
spoonsd with bright cut flower and leaf decoration to the 
handles and lion crest, the bowls later embossed and gilded 
with berries and leaves, together with a Victorian silver fish 
slice, London 1843, 9.6oz (3) £100-150

359 A collection of silver items including cigarette box, London 
1907, 20cm wide; cased pair of scallop shell salts and spoons, 
Birmingham 1894; cherub head chased pin tray, London 1902, 
12cm long; various napkin rings, capstan inkwell, 6.5cm 
diameter, pill boxes, teaspoons, vesta cases, and other silver 
items £200-300
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360 A set of six modern wine goblets. London 1976 by William 
Walter Antiques; the inverted bell-shaped bowls on knopped 
stems with circular spreading bases. The hallmarks displayed 
prominently to bowls.12.2 cm high.Gross weight 28ozt. £200-
300

361 A matched part canteen of Hanovarian and Old English pattern 
flatware; comprising mixed dates and maker's mostly late 18th, 
and early to mid 19th century; some Irish and Scottish; many 
pieces with crest engraved to terminals. Comprising:- 
13 table forks, 10 dessert forks, 12 tablespoons, 11 dessert 
spoons, 
In addition, a pair of fiddle pattern dessertspoons London 
1818, five teaspoons, and a silver bladed knife. 72ozt 
weighable £500-700

362 A large sugar caster; circular with reeded bands to belly and 
pierced pul-off cover. London 1910 by Chares Bradbury and 
Sons. 22.5cm high; together with a set of four miniature 
candlesticks Birmingham 1968 (some damage); a cigarette 
case and two pairs of piece condiment sets. Sugar caster and 
cigarette case 12.5ozt £200-300

363 A George II silver sweetmeat basket, the pierced swing handle 
cast with flowerheads and C scrolls with similar decoration to 
the flared rim and base with pierced reeded body on four scroll 
feet, London 1756, makers mark Samuel Herbert & Co, 7.2oz. 
£150-250

364 Collection of hat pins, including two 9ct yellow gold pins by 
Charles Horner; seven in silver by the same maker, and two 
other silver pins, with a modern pin stand (12) £200-300
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365 A Victorian three-piece silver tea set, London 1846 & 1849 by 
Edward, John & William Barnard. The teapot with a melon 
flower finial to the hinged cover, each element` with squat 
baluster bodies decorated with embossed flowers on "C" scroll 
supports. 45 ozt gross weight. 26 cm wide the teapot. £1,200-
1,500

366 A George V silver-mounted glass tazza, London 1923 by 
Lionel Alfred Crichton - Crichton Brothers, with faceted glass 
bowl supported on a turned column to four knurled feet and a 
circular platform base. 20 cms diameter, 14 cm high. £100-150

367 A sweetmeat dish, Birmingham 1911 by Deakin and Francis, 
oval with pierced decoration; a circular dish set with an 
American silver half dollar and inscribed for the Reading Air 
Show 1972, a child's rattle in the form of an acorn, Birmingham 
1911; a large cigarette box, rectangular with bar thumbpiece 
and engraved with the coat of arms and facsimile signature of 
Kind Hussein of Jordan and a silver-plated swing handle 
sweetmeat dish. (6) £100-150

368 A collection of silver, to include a set of six silver coffee spoons 
with harlequin enamel, a silver sugar caster, a silver engine 
turned hand mirror with matching hairbrush, a rectangular 
silver cigarette box, a silver caster, a set of twelve silver 
dessert knives and forks, in case, together with sundry other 
silver and plate. £150-250

369 A quantity of silver, to include a Victorian silver mug, a pair of 
bon bon dishes, a sifter, three napkin rings, pepperette, a 
cased manicure set, a set of seven silver teaspoons with 
piereced monogram finials etc, weighable silver 24ozs. £250-
350
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370 A late Victorian porringer and cover; London 1900 by Thomas 
Bradbury; circular with part spirally fluted and scroll chased 
body; double scroll handles and skirt foot. The cover with 
chased fruiting band. 14 cm width x 8cm high. 6.82ozt £100-
150

371 A silver twin-handled pedestal bowl, Birmingham 1903, by 
Elkington & Co., diameter 10.5 cm, and a pair of silver posy 
vases (or spill vases), Chester 1910, makers mark rubbed, of 
smooth tapered form, with weighted bases, 11.5 cm high, an 
Indian white metal cylindrical beaker decorated in relief, 8 cm 
high, a similarly decorated matchbox holder, 5.5 ozt. combined 
weight, and a silver salt caster base with blue glass liner (6) 
£80-120

372 A sterling silver circular bowl with waved and beaded rim 
together with a probably Dutch pieced bonbon basket, a large 
white metal ladle together with a Tiffany fruit spoon, dressing 
table appointments and other items 35.4 ozt gross weight of 
weighable silver £200-300

373 A pair of Edwardian silver Corinthian column dressing table 
candlesticks. Sheffield 1901 by Walker & Hall Ltd. Together 
with a German (800) silver-mounted glass claret jug in the 
manner of Christopher Dresser, the hinged cover with an 
applied coat of arms. 22 cm high the jug (Qty: 3) £150-200

374 A George III silver milk jug, with gadrooned rim and 
horizontally reeded band to body on four ball feet, London 
1795, together with William IV silver and mother of pearl 
mounted fruit knife, Sheffield 1831, a Victorian silver fruit knife, 
Birmingham 1895, a square silver napkin ring with canted 
corners and engine turned decoration and a pair of silver 
framed spectacles, 8oz gross. (4) £100-150
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375 A pair of modern silver table candlesticks, Birmingham 2004 by 
L.J. Middleton, with bell-shaped bowls, plain girdled columns 
and simple spreading feet. Together with a silver collared 
square form crystal whiskey decanter and stopper, silver 
collared, rosewater bottle, a pair of silver-plated corinthian 
column table candlesticks and other items of silver-plated 
ware. 19.5 cm high £200-300

376 A collection of forty mostly Dutch miniature silver "Toys", 19th/ 
20th century, to include high backed chairs, tables golfing 
figures, hollow wares, caddy spoon and many other items. 
19.9 ozt gross weight £400-600

377 A collection of English and Irish silver spoons and flatware 
including a George III "Irish Star" pattern tablespoon by John 
Shiels date letter rubbed, together with a pair of Irish sugar 
bows and other items (9) 12.4 ozt gross weight. £200-300

378 A Victorian silver seven bottle table cruet set. London 1843 by 
Joseph Angell & Joseph Angell. The frame with floral engraved 
concave skirt and stylized scroll loop handle. Supported on 
acanthus feet. 22 cm long x 15 cm wide x 26 cm high £200-
300

379 A silver teapot; Birmingham 1934 by Elkington and Co., 
circular with fruitwood handle and knopped finial; a silver 
napkin ring and a silver-plated sauceboat. 13.39ozt £120-180
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380 A pair of Victorian silver plated candlesticks. In late 18th 
century style, silver plated on copper; circular with beaded 
borders and tapering cylindrical stems with engraved panels; 
the urn-shaped sconces with detachable nozzles. 26.5 cm 
high; together with a pair of entrée dishes and covers, rounded 
rectangular with gadrooned borders and detachable bayonet 
handles by Willaim Hutton and Sons Ltd. £100-150

381 A set of six Mappin and Webb glasses, each on a silver flared 
foot with import hallmarks, 12cm high (6) £80-120

382 A Rolex Lady-Datejust 26mm superlative chronometer with an 
automatic movement in 18ct yellow gold with gold dial, gold 
indexes and a cyclops and date at 3 o'clock, surrounded with a 
fluted bezel on a yellow gold Rolex president bracelet. 
Model: 6917 
Serial: 6764096 
Year: 1981 £4,500-5,500

383 A ladies Omega Seamaster Automatic steel wristwatch, 
consisting of a silver-coloured dial with silver coloured indexes, 
date at 3'oclock, acrylic glass and 26mm steel case, with the 
original steel folding clasp strap and generic black leather 
strap, with box and papers dated 30-11-83 
Metal Ref ST5660089 
Mov. No 42538257 £450-650

384 A late 19th early 20th century Waltham Traveler, with a white 
enamel dial with black Roman numerals and blued spade 
hands, half-hunter four-piece hinged case, keyless fob watch. 
£80-100
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385 A Maurice Lacroix masterpiece, 42mm Automatique 
chronograph stainless steel black dial watch, with a black 
Aligator skin strap and stainless steel folding clasp with 
adjustable buckle. 
Model:MP6348 £200-300

386 A Universal Geneva 21mm case, hand-wound movement 
yellow metal watch with white dial and Arabic numerals and 
seconds at 6 O'clock with a yellow metal double rope chain 
bracelet stamped 9ct, 19.5 grams £150-250

387 A Rolex Oyster 'Army' chronometer Gammeter from the 
1940's. Small seconds at 6'oclock with a three-dimensional 
embossed England dial in silver and acrylic glass. 
Model: 3139 
Serial: 807874 £900-1,700

388 A Breitling Bentley Motors certified chronograph, day and date 
window, automatic movement with a white dial with gold 
subdial and indexes, the case made from steel with an 18ct 
gold bezel with a stainless steel & gold bracelet with 
deployment buckle. 
Ref D13362 £2,000-3,000

389 A 1970's Omega Dynamic Automatic Geneve, Model Tool 107, 
stainless steel case measuring 41x36mm with blue and silver 
dial on a stainless steel Omega strap with folding adjustable 
buckle. £300-500
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390 A ladies Omega wristwatch, with a gold-coloured dial and 
indexes the case diameter measures 20-22mm with a hand-
wound 17 jewel movement Cal 620, on a yellow metal intricate 
woven bracelet stamped 750, measuring 18cm in length with a 
folding clasp, 56.4 grams £1,000-1,500

391 An Audemars Piguet Edward Piguet 18ct white gold automatic 
wristwatch, the rectangular dial with large luminous Arabic 
numerals, with inner minute track, luminous hands and centre 
seconds with date aperture, in an 18ct white gold tonneau-
shaped case, the case back engraved Edward Piguet E65312. 
On a leather strap with 18ct white gold buckle. Case 45 x 29 
mm. £3,000-5,000

392 A ladies 24mm Rolex OysterDate from 1960 with a steel case, 
silver dial and date at 3'clock with acrylic glass, on an Oyster 
steel bracelet. 
Model:6406 
Serial:619325 
No Box, No papers. £400-600

393 A Longines 'Lindbergh Hour Angle' automatic wristwatch, with 
silvered chapter ring with white enamelled outer dial, blue 
Arabic numerals and black Roman numerals, blued Breguet 
style hands, with engraved numbers to the bezel, with hinged 
case back opening to reveal the automatic cal. L989.2 
movement, the case back engraved Longines Hour Angle 
Watch Designed by Col. Charles A Lindbergh, numbered 989 
5215, on a stainless steel bracelet. 38 mm case. £200-300

394 A limited-edition 60/365 Giuliano Mazzuoli Manometro 
automatic Swiss movement in Titanium and PVD case 
measuring 45mm with 5ATM water resistance. 'Made in Italy' 
on a brown leather strap. £800-1,200
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396 A 34.5mm Omega Automatic Geneve stainless steel gents 
watch with date at 3 o'clock, silver dial and silver baton indexes 
on a stainless steel Omega strap with folding adjustable 
buckle. £200-300

397 A Omega De Ville Automatic with 9ct Yellow gold 34mm case 
with date at 3 O'clock, gold dial and gold baton indexes on a 
(unbranded) brown leather strap £250-350

398 A Le Roy et Fils ladies wristwatch, set with old cut diamonds of 
an estimated weight of 1.44ct, inscribed to the interior dust 
cover 'To the Queen, Le Roy Et Fils, 57 New Bond Street, 
London, Paris, Made in France', with a hand-wound 
movement, white dial and Arabic numerals with a yellow metal 
case and rigid bracelet, 30.2 grams £300-500

399 An 18ct gold half-hunter cased keyless pocket watch, circa 
1909, American Watch Co, Waltham, Mass. lever movement 
no.12656046, the white dial signed ‘Fattorini & Sons, Bradford’ 
and with black Roman numerals, gilt spade hands and 
subsidiary seconds at 6, four piece hinged case, the cuvette 
with a contemporary presentation inscription dated May 27th 
1911, the case back engraved with a crest, the cover with a 
black enamelled Roman chapter, hallmarked Chester 1909, 
51mm diameter, 123.3 grams gross. The walnut tree and 
shield with fleur de lys crest and ribbon motto ‘Medio 
Tutissimus Ibis’ (The middle path is safest) of Waller. £800-
1,200

400 Casio Edifice Scuderia Toro Rosso Limited Edition Watch 
EFR-556TR-1AER with steel case and bracelet £50-100
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401 An 18ct gold cased minute repeater chronograph double 
hunter pocket watch, the white enamel dial with Arabic 
numerals, outer 0-60 chronograph scale, centre sweep 
chronograph hand and two subsidiary dials for numeral days, 
seconds and moon phase with the smaller windowed month 
and 'French' days, jewelled top wind movement with push and 
slide buttons to the band, 5.5cm diameter. 
Engraved "Grand Diplome D'Honneur (Milan 1905) Repetition, 
Medaille D'Or Exposition Universelle, Liege 1905, System 
Perfectionne. £2,500-3,500

402 Baume & Mercier Linea silver dial with 18k gold plating with a 
quartz movement, 21.5mm case ladies wristwatch, year 
purchased 2000, Model MOA06918, Serial 3354660 with Box 
and papers and bracelet links. £150-250

403 A Tudor Prince Oysterdate 38mm (Rolex case), self-winding 
movement with gold dial and gold baton index with the cyclops 
covered date at 3'oclock 
Model: 9101-1 
Serial:152807 £600-1,000

404 A Victorian silver cased centre seconds chronograph the white 
enamelled dial with inner Roman numerals and outer Arabic 
numbers 1-300, the back opening to reveal set hands and 
windup spring winders hallmarked in Chester in 1882, no 4295. 
165 grams gross. £150-200

405 A 36mm Rolex Day-Date in 18ct yellow gold with factory set 
diamond bezel and diamond indexes with a gold champagne 
dial on president bracelet with crown clasp. In addition, is a 
Rolex red leather-bound note pad and Gold branded plated 
Parker pen. 
Box: Yes 
Papers: No 
Model:18348 
Serial: L814694 
Year:1989 £15,000-20,000
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406 A late Victorian 18ct gold half-hunter cased keyless fob watch, 
circa 1895, Am. Watch Co, Waltham, Mass. lever movement 
no.6499000, the white dial signed ‘Fattorini & Sons, Bradford’ 
and with black Roman numerals and gilt spade hands, four 
piece hinged case with a floral chased border, the case back 
engraved with a monogram, the cover with a blue enamelled 
Roman chapter (lacking the small glass), hallmarked Chester 
1895, 37mm diameter, 48.3 grams gross. £400-600

407 A Longines Conquest gents watch, with an ultra-thin quartz 
movement with grey dial and gold indexes and date at 3 
o'clock, a 32mm bi-metal steel case and bracelet. 
Serial 21420203 £50-100

408 A 9ct yellow gold 33mm case Omega De Ville with a hand 
wound movement, gold dial and index batons on a 9ct yellow 
gold bracelet. £400-600

409 A TAG Heuer Carrera Chronograph Steel with Mother of Pearl 
Dial and Diamond set Bezel. 
Model Number: CV2116 £1,500-1,800

410 An 18th century pair cased verge pocket watch, by J Eley, 
London, white enamel dial with Roman numerals, verge fusee 
movement, signed and numbered 10594, tortoiseshell outer 
case, 4.6cm; an silver cased lever watch, 'The Express English 
Lever', J G Graves, Sheffield to the enamel dial, Chester 1903, 
5cm diameter; and a gilt metal pocket barometer, 5cm 
diameter (3) £200-300
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411 A gentleman's 9ct yellow gold Omega wristwatch, circa 1960, 
ivory dial with gilt baton markers, signed 'Omega Automatic', to 
a 9ct yellow gold mesh link bracelet with folding deployant 
buckle, 24 jewel automatic movement, serial number 
17187117, 9ct assay marks to the case, 'A.L.D' case 
manufacturers marks, case numbered '971 142371', case 
34mm diameter, 60.9 grams all in £700-1,000

412 A gentleman's Omega constellation Chronometer Electronic F 
300hz with a tuning fork movement with sweeping second 
hand, 35mm yellow metal case with a silver-coloured dial, 
gold-coloured indexes, date at 3 O'clock and acrylic glass, on a 
generic black leather strap. Boxed and papers dated 
05/08/1974 
Movement no. 32898146 
Metal ref. PN198003
First purchased by a Bristol cartoonist and businessman Mr V 
R Wiltshire, a book of his early life and a copy of his cartoon 
publications are included in the sale. £550-950

413 A ladies 22mm Omega automatic Geneve stainless steel case 
and silver dial with date a 3 o'clock on a omega stainless steel 
bracelet and folding adjustable clasp. £100-150

414 A Mido Multifort gold plated stainless steel automatic 
chronograph wristwatch, the silvered engine-turned dial with 
triple subsidiary dials and day date aperture, on a leather 
strap, with clear glass case back. 43 mm case. £100-150

415 A Omega Seamaster 600 ladies wrist watch with a 33mm 
stainless steel case and black dial on a black leather strap with 
an Omega stainless steel buckle. £200-300
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416 A lot consisting of four pockets watches and keys, the first 
silver Victorian 53mm watch with a signed movement JW 
Reeves 963414 with white dial and blue hands. A 39mm 
engraved case stamped 935, watch with a white dial and blue 
hands with seconds at 6 O'clock. A 38mm engraved case 
stamped 935, watch with a white dial and blue hands, Roman 
numerals and gold coloured material set on the dial. A 51mm 
base metal case watch with white dial and seconds at 6 
O'clock. An assortment of keys and a charm. £80-100

417 A Rolex Ladies Oyster Perpetual 24mm with an automatic 
movement (2130) in 18ct yellow gold with gold dial and 
indexes, surrounded with a fluted bezel on a yellow gold Rolex 
president bracelet. 
Model 67198 
Serial 8738895 
Year: 1985 £4,000-5,000

418 A collection of assorted watches including a silver Longines 
watch, Mondaine watches, two pocket watches and others. (9) 
£80-120
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